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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Потребно је заиста много снаге и енергије у 

све крајеве стићи и помоћи и увидети како на 

страшним местима наш народ живи и постоји. 

Укратко то је неки закључак наших активности из 

претходног периода. Република Српска, 

Федерација, Северна Македонија, Космет и 

централна Србија, све су то локације где смо били, 

различитим поводима. Негде смо овековечили 

окончане пројекте, док смо на другим локацијама 

уписивали нове породице у планове за најскорију 

помоћ. 

У првом плану су овај пут биле активности 

на Косову и Метохији. Након успоравања свих 

активности и отежаних околности које је изазвала 

опште позната пандемија, наша традиционална 

Видовданска акција је окончана тек недавно. 

Помогнуто је 16 породица и зубарска ординација у 

ДЗ Ораховац, а укупна вредност целе акције 

износила је 30.488€. Нше пријатеље који воде 

Народне кухиње смо овога пут помогли са 1.000€ у 

куповини машине за резање меса, али и 

учествовали у откупу погона у Прековцу са 

10.000€. Истакли би завршетак два велика пројекта 

који су се тицали реновирања и опремања кућа и 

то код породица Насковић из села Одевце и 

породице Димић из села Божевце. Пројекат 

помоћи породици Насковић самохраном оцу са 

двоје деце износио је 13.481€. Са друге стране за 

самохрану мајку породице Димић и њено троје 

деце издвојено је 1.053.760 дин.  

Уз ове активности додали би и изузетно 

успешно спроведено донаторско вече за изградњу 

куће породици Тасић, такође са Космета који броје 

петоро деце.  

 Када је реч о помогнутим породицама 

истичемо још два занимљива пројекта. Код Новог 

Пазара у селу Мишчиће, реновиран је породични 

дом Костовића који броје осморо деце. У ту сврху 

утрошено је 985.575 дин.  

 Свакако највећи завршени пројекат не само 

протеклог месеца, већ можда и у читавој години 

била је изградња комплетне куће и опремање исте 

породици Мајетић из села Секирце код Прилепа у 

Северној Македонији. Петоро малишана је добило 

дом у вредности од 33.266€. 

 Иако се ближимо крају године и даље се 

обављају информативне посете породицама, за које 

се надамо да ће бити помогнуте до краја 2020. 

Посећено је девет породица и то у Српској четири, 

у Федерацији две и у Србији три. 

 У Српској посетили смо прво Батиниће из 

Источног Сарајева са четворо деце, Филиповиће из 

Зворника такође са четворо малишана, затим 

Кокиће са деветоро деце из Добоја и на крају 

Врховце из Челинца са петоро деце. Стигли смо и 

до две породице са подручја Федерације. У питању 

су били Карановићи из Јелашиноваца са шесторо 

деце и Буквиће код Чапљине са троје деце. Такође 

покренут је  велики пројекат за породицу Елез коју 

чини самохрана мајка и петоро деце из Гацка. 

 Две посећене породице овог пута на тлу 

Србије и то Светозаревићи из Славујевца са једним 

дететом и Јањићи код Бујановца такође са једним 

дететом. 

 Живнуло је мало и са добротворним 

окупљањима колико су то околности дозвољавале. 

На Малти је одржан Баскет из блока где је 

прикупљено 1.085€. У Грацу на Шаху из блока 

стигло је 555€ донација, а у Добоју на ПЕС-у из 

блока 503км. Два окупљања бележимо и у Србији. 

У Старој Пазови је одржан Мали фудбал из блока, 

где је прикупљено 57.090 дин, док је на Билијару из 

блока на Звездари скупљено 50.230 дин. 

 

 Не дозвољавамо да нас околности поремете 

и да стану на пут помоћи потребитим породицама. 

Радимо све што је у нашој моћи, да све планиране 

породице буду помогнуте на договорени начин. То 

је оно што је одувек красило наш рад, а то 

показујемо и током целе ове године у којој се живи 

и ради малтене под ванредним околностима. 

Очекују нас лепе вести и извештаји до краја године, 

па вас позивамо да наставите са континуираном 

подршком нашем добротворном раду. 

 

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Тужна прича о Дуњи (4) и њеној породици, која се 
брзином светлости проширила интернетом и окупила 
велики број хуманих људи – коначно је добила 
срећан крај! 
 

 
 
Односно, како нам Насковићи поручују, у питању је 
нови почетак, онакав какав је ова скромна и вредна 
породица заслужила. 
 

Подсетимо, Дуња, Душан (5) и отац Драган живе у 
удаљеном и изолованом селу Одевце које се налази 
на Косову и Метохији између Новог Брда и 
Косовске Каменице. У селу живи око педесет Срба 
и свега неколико деце. 
 
Уз помоћ Божић Бате и великог броја донатора 
кућа коју су Насковићи почели пре неколико година 
да граде, успешно је завршена! 
 
 

 
 
Све што сам икада желео за моју децу, сада се 
остварило. Као што знате, њих двоје су се родили 
у преуређеној штали од три квадратна метра у 
чијем наставку су биле краве. Више не морам да 
објашњавам деци због чега се купају у кориту и 
живе у недовршеној кући, јер сада имамо 
прелепо купатило, дечије собе и све оно што је 
потребно да их изведем на прави пут – рекао нам 
је отац Драган своје прве утиске. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
породици je обезбедила следећу помоћ: 
грађевински радови за завршетак куће и набаква 
покућства. Укупна вредност помоћи износи 13.481 
евро. 
Општина Косовска Каменица се, такође, укључила 
у акцију помоћи обезбедивши породици следећу 
помоћ: PVC столарија, малтерисање куће, 
увођење струје, кухиња са делом пратеће 
керамике и опремање купатила. 

Дуњи су се 

оствариле жеље 
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Нажалост, због ситуације са корона вирусом, 
акција је завршена са неколико месеци 
закашњења. Као и већина породица које су остале 
на Косову и Метохији, породица Насковић наставља 
да се бори са бројним искушењима и проблемима са 
којима се Срби свакодневно сусрећу. Радост на 
лицима најмлађих чланова ове породице показује 
нам да поред материјалне помоћи, овакве акције 
пружају велику моралну потпору и подршку да 
наши сународници наставе да живе на својим 
вековним огњиштима. 
 

 
 

Захваљујем се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији, много њих нам је 
помогло и директно – слањем и доношењем 
пакета помоћи –  на крају разговора, рекао нам је 
отац Драган. 
 
 

 
 

 
 

 
 
Позивамо све наше донаторе да учествују и у 
предстојећим акцијама како би, до краја године, 
помогли још неколико десетина угрожених 
породица! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Дуњи су се 

оствариле жеље 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
завршила је реновирање и опремање куће за 
породицу Димић из села Божевце на Косову и 
Метохији. Уобичајена радост при усељењима овог 
пута је изостала због изненадне смрти оца Бранка. 
Преминуо је на самом почетку радова због корона 
вируса. Иза њега остали су супруга Илинка и деца 
Стефан (16), Бојан (15) и Милица (12). 
 

 
 

 

Прича породице Димић једна je од најпотреснијих 
са којима смо се сусрели. Сви чланови породице, 
сем најстаријег сина, су психички болесни. 
Трагови тешког живота оцртавају се јасно чак и на 
њиховим лицима. Живели су у кући са испуцалим 
зидовима, пропалом столаријом, старим намештајем. 
Нису имали чак ни купатило! 
 
Сама помисао колико је тешко овим људима 
узрокује мучнину, тако да најмање што смо могли да 
урадимо за њих јесте да им обезбедимо бар нормалне 
услове за живот. То се постигло захваљујући 
општини која је покрила део посла и нашој 
организацији која је финансирала постављање 
изолације, демонтажу старих подова од дасака и 
постављање ламината, постављање плочица и 
лимарије, лимених опшивки на крову као и 
опремање куће основним покућством и 
потребштинама. Укупна вредност помоћи наше 
организације је 1.053.760 динара. 
 

 
 
Код Димића смо овог пут од деце затекли само 
најстаријег сина Стефана који није био прошли пут, 
па смо искористили прилику да упознамо овог 
младог момка који носи тешко бреме на својим 
леђима. При првој посети смо упознали Милицу која 
је на почетку отрчала од нас, па се касније вратила, 
док нам се Бојан само смешио иза оближењг дрвета, 
не желећи да прилази. 
 

С једне стране смо поносни што смо урадили још 
једну кућу на Косову и Метохији и срећни да ће 
Димићи имати по први пут купатило и пристојне 
услове за живот, а с друге стране нам је жао јер 

Димићи у новој 

кући 
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смо свесни да је за ову породицу потребна 
свеобухватна помоћ и целовито решење које 
укључује ангажовање државе, институција и 
друштва. Надамо се да ће уз помоћ рођака и 
комшија успешно бринути о домаћинству – 
истакли су из организације Срби за Србе. 
 

 
 
Село Божевце се, иначе, налази у општини Косовска 
Каменица. Некадашње село од близу 800 људи, 
данас броји тек нешто више од 40, углавном 
старијих, становника.  
 
Драго нам је да смо свој хуманитарни печат 
оставили и у овом селу, а ми ћемо наставити да 
подржавамо све српске породице на Косову и 
Метохији у границама наших могућности.  
 
Позивамо и све донаторе да наставе да нас 
подржавају у томе!  
 

 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се и свим донаторима, како онима 
који су наменски донирали за ову породицу, тако и 
редовним донаторима без којих све ове акције не би 
биле могуће, а посебно хвала овог пута иде за 
Румљане који су на овогодишњој Тројци из блока 
прикупили значајан део средстава за ову акцију. 
 

 

Димићи у новој 

кући 
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Драги донатори, подржите ову борбену породицу у 
Федерацији. На нама је да скупимо средства за 
атомизер, фрезу и замрзивач. Толико мало је 
потребно Буквићима да би стали на своје ноге. 
 
Село Опличићи поред Чапљине је мјесто у које 
ћете се упутити уколико желите да посјетите 
неколико српских породица, које ту још живе, раде и 
боре се за свој опстанак у тешким сеоским условима 
у 21. вијеку. Једина српска породица која има дјецу у 
селу, и то троје, је породица Буквић. Не заборавимо 
своје сународнике преко ентитетске линије 
разграничења. Свима нама у матичним државама 
живот није бајка и носи своје изазове, али наши 
сународници у Федерацији се носе са још већим 
тешкоћама. Они су прави хероји свог времена. 
 

 
 
Чланови породице Буквић су отац Горан, мајка Ана 
и њихових троје анђела: Зоран (9), Анђела (5) и 
Ангелина (4).  

Буквићи су истрајни, борбени и вриједни о чему 
свиједоче 33 дунума земље које обрађују. 
Радишност, оптимизам и нада су три ријечи које би 
најбоље описале ову предивну породицу.  
 

 
 
У току наше посјете, увјерили смо се о како 
поштеној и вриједној породици се ради. Прво што 
нам је привукло пажњу прилазећи породичном 
посједу је прелијепи воћњак у коме су најљепше 
воћкe биле трешње, а бербу истих нам је породица 
касније с љубављу дозволила. Домаћини су нас 
радосно дочекали и лијепо угостили. У разговору са 
њима сазнајемо да је отац незапослен, као и мајка. 
Баве се пољопривредом и тако поштено стичу 
средства за живот. Да је то истина, увјерили смо се 
погледом прешавши преко обрадиве површине на 
којој се налази фантастично уређен воћњак.  
 
Поред садница трешње, посједују и саднице брескве, 
нектарине и кајсије. Уз то све имају и свиње, краве и 
зечеве. Тада човјек стварно види да дјела говоре 
много више од ријечи. Такође, имају подршку од 
стране хуманитарне организације „Добротвор” из 
Мостара, која им је и у току ванредног стања 
помагала у пакетима, а друштво „Просвјета“ је 
породици уручило 400 КМ, као награду Зорану за 
одличан успјех у школи. 
 
Да би Буквићи постали иоле финансијски стабилна 
породица, треба да им oбезбедимо средства за рад 
која они нису у стању да купе од своје скромне 
зараде. 
 

Подржимо 

Буквиће 
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Буквићи су веома скромни, не траже и не захтијевају 
ништа, али је веома видљиво да им је потребна 
помоћ и треба да ускочите ви, наши драги донатори. 
Само уз вашу подршку Буквићи могу да стартују са 
стабилним развојем иопстанком на свом огњишту! 
 

 
 
Како породица посједује већ трактор замолили су нас 
да им помогнемо са прикључцима за исти у виду 
фрезе и атомизера како би што лакше наставили да 
обрађују своје имање. Такође, породици би добро 
дошао и један замрзивач, да могу да чувају 
намирнице. Малишани су се веома обрадовали 
нашем доласку. Дјевојчице су похрлиле у воћњак да 
са једном групом волонтера беру трешње, а Зоран је 
остао код прве поставке да људује. Већ се, иако је 
тек дјечак, понаша озбиљно и односи се са љубављу 
и заштитнички према својим сестрама. У разговору 
са Зораном сазнајемо да је одличан ђак и да воли да 
учи, а нарочито да игра фудбал. „Вјеронаука ми је 
омиљени предмет” – радосно и поносно нам прича.  

Много тога можете паметног чути у разговору са 
њим. Тако је мали, а већ је борац и већ има неке 
добре смјернице које жели пратити у животу. Након 
разговора са малим и вриједним ђаком запитате се: 
Како не помоћи овој породици? Како можемо 
помоћи? 

 

 
 
Али, ми то не можемо извести без вас, наших 
донатора. Помозите да ових троје малишана имају 
боље услове за живот. Од вас зависи њихово боље 
сутра. Подржите ову нашу малу акцију, која ће 
Буквићима живота да значи. Помозимо да ова 
вриједна породица стане на своје ноге, јер ДЈЕЦА 
СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Подржимо 

Буквиће 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

 
 
У селу Славујевац у општини Прешево, ни 
километар од македонске границе, остало је стотинак 
кућа. У њима живе искључиво Срби. Занимљив 
податак везан за ово село на југу Србије, jе то што 
трећина житеља земљу има преко границе – у 
Македонији. 
 

 
 
У селу које нема водоводну мрежу, аутобуску линију 
и продавницу живи са породицом у тешким 
условима домаћин Станимир Светозаревић. Њега 
затичемо самог у кући, а како нам објашњава живи 
са невенчаном супругом Јасмином Тимов и сином 
Петром (10), док из претходна два брака има троје 
деце – Сању (27), Милана (24) и Ивана (22). 
 

Јако сам поносан на моју децу, трудио сам се да 
што више уложим у њих. Сања је мастерирала 
на ПМФ-у у Новом Саду, и сада ради као 
наставница у београдској гимназији. Милан је 
инжењер електронике у чину официра при 

Војсци Србије, док је Иван завршио млекарску 
школу, али тренутно нема посао – раздраганим 
гласом говори нам Светозар о својој деци. 
 

 
 
Кућа која тешком муком одолева зубу времена, на 
најбољи начин осликава борбу ове породице да 
својој деци обезбеде нормалне услове за живот. У 
кући немају воду, али како нам домаћин објашњава, 
потребан му је кабл како би је спровео од хидрофора 
чиме би се овај проблем решио. 
 

Били смо имућнији некад, али кад се Петар 
родио и када му је дијагностикована церебрална 
парализа, потпуно смо се фокусирали и све 
уложили у његово лечење. Лечили су га искусни 
украјински лекари из Харкова, па смо успели, из 
готово безнадежне ситуације, да га дигнемо на 
ноге, да прохода и проприча. Из нама непознатих 
разлога, држава је укинула накнаду за туђу негу 
и помоћ, а објашњење за такву одлуку лежи у 
побољшању здравственог стања, иако Петар и 
даље не може самостално да функционише. 
 

 

СЗС посетили 

Светозаревиће 
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Светозаревићи од стабилних месечних примања 
имају једино социјалну помоћ у износу од 19.000 
динара.  
 
Такође, обрађују земљу која се налази у Македонији, 
чувају неколико оваца и свиња и узгајају башту за 
своје потребе.  
 
Мајка Јасмина некада је радила у фабрици, али је 
тренутно без посла. 
 

 
 
Највише би ми значио струг. Могао бих да 
кренем да радим, повећам месечне приходе, а 
пошто се већ годинама бавим техничким 
иновацијама са сином Миланом који је 
инжењер, могли бисмо да остваримо неке наше 
идеје које би могле да се комерцијализују – 
одговара нам Светозар на питање која помоћ би 
највише значила породици. 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све донаторе да се прикључе акцији помоћи за 
породицу Светозаревић како бисмо помогли још 
једној угроженој породици на југу Србије и тиме 
подржали опстанак породица у срединама где је, 
из године у годину, све мање Срба. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС посетили 

Светозаревиће 
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РЕПУБЛИКО СРПСКА, ПОКРЕНИ СЕ – позивом 
на број 17763 донирате 2 КМ или уплатом средстава 
на број жиро рачуна: 5620128130024158 НЛБ банка 
(уз напомену за породицу Елез) помажете да 
скупимо средства за завршетак радова на кући 
породице Елез и ову породицу уселимо у нови дом. 

Процијењена вриједност свих радова износи 
30.000 КМ. 
 

 
 
У гатачком брдовитом насељу срећемо породицу 
Елез, коју чине самохрана мајка Драгана (30) и 
њених петоро малишана: Ангелина (8), Павле (7), 
Евгенија (6), Екатарина (3) и Василије (1). 
Породица Елез не живи у свом дому. Живе на спрату 
једне лоше опремљене куће. 
 
Вољела бих да се заврши кућа до краја, да дјеца 
имају довољно простора за спавање, игру и 
учење – рекла нам је скромна мајка Драгана, која 

ниједним својим гестом или ријечју не жели 
показати да је породица у лошој ситуацији. 

 

 
 
У посјети породици Елез смо били у мају 2020. 
године. Дочекани смо са кафом, ракијом и најбољим 
херцеговачким пршутом, а мајци је при 
послуживању весело помагала најстарија Ангелина. 
Без обзира на скромне услове живота, неће вам се 
десити да уђете у херцеговачку домаћинску кућу, а 
да не будете богато дочекани. У даљем разговору 
сазнајемо да је отац породице изненада преминуо у 
септембру прошле године, но Драгана није пала у 
очај већ се храбро држи и бори за своје малишане. 
 
Дјеца су нам се много обрадовала и весело су се 
играли са нама. Међутим, недостајао нам је најмлађи 
члан породице Василије. Морали смо да га 
пробудимо због фотографисања, чиме он баш није 
био одушевљен, али нам се кроз пар минута 
дражесно осмијехивао. 
 

 

Р. Српска, 

покрени се! 
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Елези живе на спрату куће која није њихова. Тај 
животни простор је веома скромно опремљен и не 
задовољава потребе ове породице, погово ако узмемо 
у обзир да породица има бебу. Дјеца, иако су тек на 
почетку школовања или у вртићу, показују велики 
потенцијал да ће бити одлични ђаци. 
 

 
 
Уз подршку локалне заједнице, Цркве, 
термоелектране и великог броја добрих људи 
изградња нове куће је започета и кућа је доведена 
под кров. Међутим, да би се породица уселила у 
кућу, неопходно је завршити унутрашње радове на 
новој кући: подове, зидове, изолацију, купатило, те 
кућу опремити намјештаје и покућством. 
 
Пошто се тек скоро оформила група волонтера у 
Гацком, веома нам је важно да имамо вашу 
подршку. 
 
 

 
 

 
 
Дајмо се у акцију како би породица Елез стала на 
јаке ноге! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Р. Српска, 

покрени се! 
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На територији Федерације Босне и Херцеговине, 
надомак Санског Моста, налази се Лушци 
Паланка, смјештена на планинским висоравнима 
Грмеча. 
 
Шетајући кроз Лушци Паланку пажњу одузимају 
напуштене рушевине, оронуле куће, те зграде које су 
биле у функцији прије рата. 
 
Некада је то био крај настањен претежно Србима, 
коју су живјели од пољопривреде, бавећи се свим 
пољопривредним и шумским пословима, док је сада 
остало јако мало српских породица. Једна од њих је 
породица Карановић. 
 

 
 
Њу чине отац Милорад и мајка Милка заједно са 
својих шесторо дјеце, сином Немањом (18), те 
ћеркама Николином (16), Божаном (14), Милицом 
(13), Миленом (10), и најмлађом Бојаном (4). 
 

Породица живи у засеоку Јелашиновци и до њих се 
долази врло тешко, макадамом дугим више од десет 
километара. 
 

 
 
Карановићи су породица чија је кућа била срушена 
током рата, а уз помоћ хуманих људи, добили су 
донацију у виду материјала уз коју су успјели да 
израде купатило те бар мало побољшају услове за 
живот. 
 

 
 
Имају око 20 дунума шуме, те 70 дунума обрадиве 
земље на којој узгајају животиње и саде башту, а од 
стоке посједују десет оваца, једну краву, коња и 
пчеле. 
 
Њих живот није мазио, а поред тешке и трагичне 
судбине која их је задесила никада нису посустали. 
Отац Милорад који се сваког дана мукотрпно труди 
да издржава своју породицу, те да им обезбиједи што 
боље услове није занемарио образовање своје дјеце, 
па већина средстава одлази на школовање најстарије 
ћерке Николине која похађа средњу школу у Бања 
Луци. 

СЗС у посети 

Карановићима 
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Карановићима је неопходна помоћ у виду фрезе, 
косе, приколице, плуга, а понајвише трактора 
који би им омогућио да обрађују земљу и повећају 
сточни фонд. 
 

 
 

 
 
 

 
 
С тога позивамо све хумане људе широм свијета да 
се прикључе акцији помоћи породици Карановић, 
и опстанку нашег народа на овим просторима, те на 
тај начин им помогну и обезбиједе боље услове за 
даљи живот. 
 

 
 

 
 
Ако нећемо ми притрчати у помоћ, ко ће?! 

СЗС у посети 

Карановићима 
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Oпштина Бујановац једна је од најнеразвијенијих 
општина у нашој земљи. Чини нам се да је време 
одавно стало и да је тежак живот „нагазиоˮ све људе 
који живе на овом подручју. Ипак, оно што смо 
имали прилику да видимо у дому породице Јањић, и 
у таквој суморно-сивој атмосфери, изазива шок и 
неверицу! 
 

 
 
Кућа страве и ужаса – најкраћи је опис онога што 
затичемо при уласку у двориште. Фронтални поглед 
на њу изазива осећај страха јер централни стубови 
изгледају као да ће сваког тренутка „пућиˮ услед 
притисака који трпе од крова и нестабилних темеља 
који су, протоком времена, ослабили. 
 
Кућа је стара преко сто година. Ту смо се пре 
педесетак година доселили из улице недалеко 
одавде. Нажалост, немамо никаквих могућности 
да средимо кућу – говори нам на почетку разговора 
Ивица Јањић. 

 
 
Породицу Јањић, осим Ивице чине и његова сестра 
Душица, њена ћерка Ана (11) и најстарији члан 
породице – деда Драгић. Породица живи од 
социјалне помоћи у износу од 12.000 динара, дечијег 
додатка у износу од 3.000 и мале пензије деда 
Драгића. Од животиња чувају кокошке и пилиће. 
 
    Радим шта стигнем. Углавном идем у надницу 
када ме људи позову, када има посла. Отац нам је 
стар и има великих проблема са притиском, док, 
као што видите, сестра Душица има проблема са 
лопатицама и кичмом од малих ногу – наставља 
да нас упознаје са ситуацијом Ивица. 
 

 
 
Ако нам је спољашњост куће изазвала сва она 
осећања, унутрашњост куће их је само додатно 
појачала. Уместо паркета – голи бетон, уместо PVC 
столарије – стари, напрсли прозори, уместо равног 
плафона – даске које стварају осећај да ће да се 
плафон уруши сваког тренутка. Ипак, слика која нам 
се „урезалаˮ у памћење је изглед купатила... 

Ана само жели 

да има воду  
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Када пада киша, кров нам прокишњава и онда 
се плафон натопи водом. Звали смо електричара 
да нам другачије повеже струју јер се највише 
плашимо да због таквих околности не дође до 
кратког споја и велике трагедије. Као што 
видите све у кући је дотрајало, а што се тиче 
купатила, у њему немамо чак ни воду – говори 
нам Ивица о условима у којима живе. 

 

 
 
Да није све тако црно у овој причи, показује нам 
девојчица Ана. Загледана у школске књиге и 
фокусирана на домаћи задатак љубазно нам прича о 
својим школским успесима јер је, и поред ситуације 
у каквој се налази – одличан ђак.  
 

Осмех готово да не скида са лица, иако се у очима 
и на лицу препознају обриси тешког живота и 
великог крста који, на својим нејаким плећима, 
ова девојчица носи. 

 
 
Волела бих да имам воду у купатилу да могу да 
се окупам као сва остала деца – скромним гласом 
нам одговара мала Ана. 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Јањић. У плану је 
изградња нове куће, па позивамо све донаторе и 
људе који прате наш рад да се укључе, како би 
малој Ани обезбедили услове за боље и срећније 
детињство! 
 

 

Ана само жели 

да има воду  
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
организовала је своју традиционалну 
Видовданску акцију на простору Косова и 
Метохије. Због проблема изазваних пандемијом 
корона вируса (COVID-19) акција је, са малим 
закашњењем, успешно спроведена. 
 
Велику логистичку подршку у овој акцији, као и 
много пута пре тога, пружили су нам наши 
сарадници и пријатељи из Епархијске добротворне 
организације Мајка девет Југовића из Грачанице и 
манастира Високи Дечани. У Видовданској 
акцији помогнуто је 16 породица и стоматолошка 
ординација Дома здравља у Ораховцу. Укупна 
вредност помоћи износи 30.488 евра. 
 

 
 
Обилазак смо започели у Звечану на северу Косова 
и Метохије. Породицу Млађовић задесила је 
неописива трагедија јер се домаћин Милош, ког 
смо имали прилику и лично да упознамо, изненада 

упокојио због корона вируса у својој 34. години. 
Иза себе је оставио супругу Невену и три сина – 
Радована (6), Огњена (5) и Уроша (1). Млађовићи 
су живели од Милошеве плате, а сада су остали без 
прихода. Решили смо да се ургентно одазовемо на 
позив Невене и наших пријатеља из Звечана и да за 
Млађовиће бар побољшамо услове у којима живе. 
Зато је наша организација издвојила 3.000 евра за 
набавку PVC столарије и материјала за изолацију 
куће, с циљем да деца следећу зиму дочекају у 
топлијим собама. 
 
Одатле настављамо чак до Витине и села 
Врбовац где посећујемо породицу Јеринић коју 
чине Милош, Јулија и две принцезице 
Анастасија (7) и Јана (3). Од примања имају 
само социјалну помоћ од 12.000 динара и дечији 
додатак од 5.000 динара, а отац ради приватно 
кад има посла. Обрађују и мало више од хектра 
земље. Јеринићи живе у старој кући у којој је 
пропала столарија, па су зато од наше 
организације добили нову PVC столарију у 
вредности од 1.600 евра. 
 

 
 
У истом селу помоћ у виду ламината, два кревета, 
фрижидера, замрзивача и шпорета на дрва стигла 
је до породице Вујић. Породицу чине самохрани 
отац Саша, његова мајка Санкија и ћерка 
Валентина (16). Саша има још двоје деце, али су они 
са мајком у централној Србији. Од примања имају 
пензију 95 евра и минималац 11.000 динара. 
Вредност помоћи је 1.401 евро. 
 

Велика акција 

на Видовдан  
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Пут нас даље води до општине Гњилане и села 
Партеш. Породицу Перић чине четири генерације – 
прабака Бисенија (83), деда Новица (58), бака 
Светлана (56), отац Слободан (31), мајка Маја (32), 
ћерке Наталија (8) и Ангелина (5) и син Андреја (6 
месеци). Од примања имају минималац, скромну 
пензију и социјална давања. Породица се бави 
пољопровредом и држе једну краву и теле. Имали су 
жељу за још једном кравом како би продавали сир и 
млеко и тако додатно зарађивали за своју породицу. 
Пре две године су им, нажалост, украдени крава и 
кола. Зато смо им купили једну краву за 1.500 евра. 
 

 
 
Недалеко одатле, у селу Понеш обилазимо породицу 
Дикић коју чине Зоран, Марија и Николија (4). 
Живе од једне скромне плате и минималца. Кућа им 
је доста стара и има доста влаге. Обезбедили смо им 
PVC столарију и ламинат у вредности од 1.403 
евра. 
 

 
 
Следећа на реду била је Грачаница где смо до сада 
помогли преко 30 породица. Овог пута смо подржали 
једну изузетно вредну породицу која је оставила леп 
утисак на нас. Мирковићи обрађују осам хектара 
земље и имају 10 крмача. Имали су жељу да 
прошире своју мини фарму свиња, па смо их у том 
циљу помогли набавком грађевинског материјала 
у вредности од 2.050 евра. Имају план да држе још 
17 свиња. Јесте, кажу, незгодно за пласман, али боље 
него да краду. Породицу чине млади родитељи 
Јелена (27), Дејан (26) и троје деце – Лена (4), 
Ксенија (2) и Лука који се родио непосредно пред 
нашу помоћ. 
 

 
 
Близу Грачанице, у селу Сушица посећујемо 
породицу Крстић. Горан (28) и Андријана (26) 
очекују принову, па смо решили да их подржимо 
набавком олука и изолације за кућу у вредности од 
2.003 евра. Са њима су и Горанови родитељи Ненад 
и Светлана. Живе од две плате и једног минималца. 

Велика акција 

на Видовдан  



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 20 

 

 
 
Продужавамо за Доњу Гуштерицу код породице 
Стојановић коју чине Дејан, Виолета и ћерке Ана 
(22), Биљана (20), Валентина (16), Јелица (14) и 
Ђурђина (11). Стојановићи живе од скромних 
примања у старој кући коју су недавно доградили. За 
њих смо обезбедили PVC столарију, фрижидер, 
замрзивач, електрични шпорет и веш машину у 
вредности од 2.600 евра. 
 

 
 
Следећа станица била је село Скуланево. Породицу 
Тодић чине Горан, његова мајка Надежда, сестра 
Слађана, супруга Гордана и деца Голуб (20), 
Александра (18) и Дамјан (12). Иако имају једну 
плату и пар скромних примања, већи део одлази на 
лечење сина Дамјана који је слеп на једном оку. 
Нажалост, и Слађана је ментално заостала и има 
психичке нападе. Обезбедили смо им скромну 
помоћ у виду PVC столарије, ламината и веш 
машине, укупне вредности 1.400 евра. 
 

 
 
Помогли смо још породицу Ђорђевић из Грачанице 
коју нисмо успели лично да обиђемо, али јесу наши 
сарадници из организације „Мајка девет Југовића“. 
Породицу чине самохрана мајка Микица и ћерке 
Сара (11), Невена (9) и Емилија (4).  
 
Микица ради при полицији, а супруг јој је преминуо 
због тровања. За Ђорђевиће смо обезбедили PVC 
столарију и материјал за опремање купатила на 
шта смо утрошили 3.001 евро. 
 

 
 
Породицу Илић из Севца у општини Штрпце, 
такође, нисмо обишли због удаљености. За њих смо 
обезбедили електрични шпорет и веш машину у 
вредности од 530 евра.  
 
Породицу чине Бобан, Наташа, Марија (15), 
Мартин (13) и Анђелина (7). Од примања имају 
социјалну помоћ и дечији додатак. 
 

Велика акција 

на Видовдан  
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Следећег дана наставили смо обиласке породица по 
Метохији. Прва помогнута породица су 
Ковачевићи из села Бање. Породицу чине: деда 
Новица, отац Синиша, мајка Маријана и деца 
Кидијана (13), Марко (11) и Срђан (7). Породици је 
купљен трактор у износу од 2.000 евра. 
 

 
 
У селу Рудице наставили смо са акцијом Нека село 
Рудице поново сија куповином материјала за 
изолацију куће и грађевинског материјала за 
доградњу једне просторије. Овога пута, помогнуте 
су породице Драгомира Дашића и Вулић Ивана. 
Поред Драгомира породицу Дашић чине и мајка 
Ратка и деца Марија (19), Анастасија (10) и Лука 
(8). Наша организација породици је обезбедила 
материјал за изолацију куће у вредности од 1.500 
евра. Породицу Вулић поред Ивана (27) чине и 
његов брат Александар (21) и мајка Смиља. 
Породици је уручен грађевински материјал за 
доградњу једне просторије. Вредност помоћи 
износи 1.500 евра. 

 
 
Четврта помогнута породица била је породица 
Шутаковић из Ораховца. Породицу чине отац 
Младен, мајка Дамјана и деца Богољуб (6) и 
Даринка (2). Породици је обезбеђена следећа помоћ: 

кухиња, бојлер, двосед, тросед, фотеља, блокови и 
цреп. Вредност помоћи износи 1.500 евра. 
 

 
 
Последња помогнута породица у Метохији били су 
Петровићи из Гораждевца. Отац Саша рођен је у 
Винковцима, где се након почетка рата сели за 
Сарајево, па након тога услед рата и у Босни са 
породицом одлази у Гораждевац, где се након 
школовања запослио као наставник енглеског језика 
у основној школи. Неколико година 
самоиницијативно је радио у невладином сектору где 
је на локалном нивоу покушавао да се бавим 
проблемима српске заједнице. Крајем 2015. године, у 
глуво доба ноћи, пуцано је на кућу породице 
Петровић.  
 

Велика акција 

на Видовдан  
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У том нападу нико од чланова породице није био 
повређен иако је пуцано запаљивом и панцирном 
муницијом. Ипак, трагови напада на њихову кућу су 
видљиви и данас, а породица је успела да реновира 
један део куће. Поред Саше породицу чине и мајка 
Зорана и деца Константин (3) и Стефана (12). 
Породици је дониран грађевински материјал за 
уређење једне просторије и адаптацији дела куће, 
укупне вредности од 2.000 евра. 
 
Након ваше несебичне подршке и великог 
разумевања зaпочели смо радове на кући. Сада 
ће нам се драстично побољшати услови живота – 
рекао нам је отац Саша. 

 

 
 
На крају, помогли смо и стоматолошку ординацију 
Дома здравља у Ораховцу. Помоћ у виду 
стоматолошког материјала у вредности од 1.500 
евра уручена је стоматолозима Игору Левићу и 
Милисаву Рајичићу. По њиховим речима, опрема је 
веома значајна, посебно ако се има у виду да су 
Ораховац и Велика Хоча места изолована од других 
српских средина, а осим једног аутобуса који три 
пута недељно саобраћа до Косовске Митровице, 
других организованих превоза већ двадесет година 
нема. У претходним месецима због пандемије корона 
вируса и та аутобуска линија била је у прекиду, па је 
било веома важно да пацијенти могу, у овој 
ординацији, да добију потребну помоћ стоматолога и 
друге врсте лекарске помоћи. 

 
Колега Мића и ја трудимо се да максимално 
изађемо у сусрет свим пацијентима. Код нас сем 
Срба често затраже помоћ пацијенти Роми, 

Албанци и Горанци. Ми смо лекари терапеути и 
по нашим могућностима помажемо свима који 
затраже помоћ. Наравно, не можемо због 
недостатка неких материјала да им урадимо 
одређене естетске захвате, али увек можемо да 
им укажемо помоћ кад су проблеми са зубима у 
питању. Ако у неком наредном периоду буде 
донатора, значила би нам и набавка аутоклав 
апарата за стерилизацију никл-титанијумских 
игличастих система које смо добили –  рекао нам 
је стоматолог Игор Левић. 

 

 
 
Велика Видовданска акција била је само једна у 
низу акција наше организације коју смо спровели 
у 2020. години на простору Косова и Метохије.  
 
Ипак, до краја године остао је велики број 
породица на овом простору којима наша 
организација планира да помогне, па још једном 
позивамо све донаторе Хуманитарне организације 
Срби за Србе да наставе са континуираном 
подршком, како бисмо заједничким 
снагама учинили све што је у нашој моћи да 
помогнемо опстанак Срба у нашој јужној 
покрајини.     
 

 

Велика акција 

на Видовдан  
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Сарадња између Х.О. Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је и у 
aвгусту када је на рачун Епархије рашко-призренске 
уплаћено 10.000 евра. Ова донација омогућила је 
Народним кухињама да откупе погон у селу 
Прековце, општина Ново Брдо. 
 

 
 
Захваљујући Вашем учешћу и уз помоћ других 
донатора прикупљено је 13.154,50 евра, од 
прихода до пољопривреде и сточарства које смо 
остварили радом на пројектима наше 
организације обeзебдили смо 5.000 евра, а 
остатак од 7.045,50 евра, дала је Епархија рашко-
призренска. Успели смо да још једном заједно и 
сложно реализујемо важну акцију, а то је откуп 
погона који је битан по много чему и чија 
укупна вредност изности 25.200 евра – рекли су 
нам из добротворне организације Епархије рашко-
призренске Мајка девет Југовића. 

 
 
Погон у селу Прековце, важан је не само због тога 
што се те просторије користе за рад једне од 
народних кухиња и као магацински простор за 
складиштење робе попут намирница и машина, већ 
због тога што погон као црквено власништво даје 
велику подршку нашем народу који ту живи и пружа 
снагу да за даљу борбу има наде. 
 

 
 
Сви пројекти покренути у циљу самоодрживости 
Народних кухиња су од изузетне важности. Они 
пружају приносе и приходе које кухиње користе 
циклично у раду и тако остварују континуиран и 
беспрекидан рад. Хуманитарна организација Срби 
за Србе упућује позив свим донаторима широм 
света да подрже нове велике пројекте помоћи 
српском народу на Косову и Метохији како би 
остао и опстао на својим вековним огњиштима. 

СЗС помогли у 

откупу погона  
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Пресвета Богородица Тројеручица услишила је 
молитве које су јој чиста срца упућивали Мајетићи 
из села Секирце у општини Долнени, недалеко од 
Прилепа. Нестала је она бојажљивост и несигурност 
у гласу којим нам је мала Сара Мајетић (10) пре 
нешто мање од годину дана, саопштила своје просте, 
детиње, а тако велике и у том тренутку недостижне и 
недосањане снове о једном малом купатилу и пар 
собица за себе, своју сестру Наталију (16) и браћу 
Гоцеа (9), Горана (9) и Стефана (1). 
 

 
 
Сивило, туга и немаштина која нас је затекла у дому 
Мајетића приликом наше прве посете крајем прошле 
године, сада је деловала као давна прошлост и лош 
сан. Одмах до саме трошне куће која је пре много 
деценија изгубила битку са временом, али самим 
чудом и даље одолевала сили гравитације, издигла се 
као светионик нова снежно-бела кућа. Светионик 
наде за Мајетиће, који би требало да обасјава пут ка 
бољем животу превасходно најмлађих укућана. 
 
Хвала вам, много сам сада срећна – рекла нам је 
мала Сара. 

 
 
Услишене су и наше молитве, јер нешто што је 
доскора било незамисливо, постало је стварност. 
Донедавно, скоро да и није било активности 
Хуманитарне организације Срби за Србе на подручју 
Северне Македоније, а данас смо већ могли са 
поносом да уживамо и да се наслађујемо првом 
кућом која је подигнута из темеља на овим 
просторима.  
 

 
 
Велики ветар у леђа целом пројекту дала је и наша и 
светски позната манекенка Неда Стојановић која је 
уз помоћ својих пријатеља прикупила 20.000 евра од 
укупно 33.266 евра колико је издвојила наша 
организација за овај пројекат, а затим и својим 
присуством на самом усељењу дала посебан печат 
целом догађају. Посебну захвалност дугујемо и 
Србима у Кини који су овај пројекат подржали 
донацијом од 1.240 евра. 
 

Сари услишене 

молитве  
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Заиста сам дирнута целом акцијом, тако да 
позивам све да се на месечном нивоу одрекну бар 
једне кафе за овакве акције, јер ове емоције које 
сам доживела приликом усељења породице 
Мајетић никада нећу заборавити. Драго ми је да 
сам постала део организације Срби за Србе и 
надам се да ћемо успети да усрећимо још много 
малишана, а породици Мајетић желим добро 
здравље и да уживају много година у свом новом 
дому – изјавила је Неда. 

 

 
 
Занимљива је била одлука породице да чекају наш 
долазак и званичну церемонију усељења пре него 
што било ко други закорачи у нову кућу. Са друге 
стране заиста је била милина гледати како се 
најмлађи Мајетићи играју и раздрагано јуре кроз 
нову кућу, истражујући бројне просторије, а поврх 
свега, остајали су неодлучни у одабиру која ће од 
четири спаваће собе коме припасти. Зато није било 

неодлучности око тога који је кревет најбољи за 
скакање и превртање. Победу је однео велики кауч у 
једној од соба, док су кревети на спрат ипак били 
занимљивији за истраживање и позирање пред фото-
апаратом. 
 
Мали Гоце и Горан радосно су рекли: 
Кућа нам је много велика, па можемо да се 
играмо и јуримо кроз њу као саобраћајци. 
 

 
 
Овај пројекат, који је обухватао изградњу куће 
величине 89м² и опремање исте најосновнијим 
покућством, изазвао је праву буру одушевљења у 
локалној заједници, па је овај скуп увеличан и 
присуством представника села, школе и локалне 
телевизије. Сви присутни заиста су делили 
неописиву радост како саме породице, тако и нас 
осталих, јер овај подухват нешто је несвакидашње 
што се десило и што је, можда, скинуло скраму 
заборава са српских срца многих знаних и незнаних 
људи са тог поднебља. 
 

 

Сари услишене 

молитве  
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Морамо истакнути и неуморне сараднике који су 
наше замисли преточили у дело, а снове Мајетића у 
стварност. То су пре свега г-дин Чедомир 
Марковић као главни извођач и координатор радова 
који нас је купио не само квалитетом спроведених 
радова, већ и својим гостопримством и великим 
срцем, бројни пријатељи из Куманова и Скопља 
који нису заборавили своје корене и сународнике и, 
наравно, представници  
 

Културно-информативног центра из Скопља 
СПОНА који су управо спона између свих нас и 
главни иницијатор наших активности на овим 
просторима. Такође, СПОНА је и издвојила 3.013 
евра за ову акцију. 
 

 
 
 

 
 
Све је започело Сариним осмехом пуним наде 
пред иконом Пресвете Богородице, а тако се и 
завршило – уручењем иконе Пресвете Богородице 
Тројеручице, даром братства српске царске лавре 
манастира Хиландара, са молитвом и надом да 
породицу Мајетић сачува у здрављу и љубави, а 
нас остале одржи у саборности и јединству, како 
би још много малих Сара, Стефана, Горана 
осетило радост и топлину новог дома. 
 

 
 

 

Сари услишене 

молитве  
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Подржимо породицу која услијед незапослености, 
сама себи ствара посао. Вриједним Батинићима је 
потребна наша помоћ да им се изради купатило и 
замијени столарија. Вриједност радова износи 
10.000 КМ. 
 

 
 

 

Кад год се помене живот у великом граду, прва 
асоцијација је да ту никоме не траба помоћ. Много 
гријешимо! Од спољашњег сјаја велеграда не видимо 
његову унутрашњост. Увијек има неко коме треба 
барем мало помоћи. Треба само добро да се 
осврнемо око себе. Увијек има неко кога би требало 
подупријети и помоћи му да стане на своје ноге. 
Такав случај је са породицом Батинић. 
 
Породицу Батинић чине отац Љубан, мајка 
Сњежана и њихово четворо дјеце: Ивана (8), Јана 
(7), Иван (5) и Јована (5). На самом почетку 
разговора смо увидјели да се ради о предивној и 
радишној породици. 
 

 
 
Породица живи у кући која је у њиховом 
власништву. Кућа је у релативно добром стању, али 
постоје незаобилазни ставке које живот значе и које 
се морају одрадити, а то су купатило и столарија. 
Родитељи су, нажалост, незапослени, а за троје дјеце 
примају дјечији додатак у висини од 197 КМ. Отац 
Љубан и мајка Сњежана због недостатка посла нису 
сјели и прекрстили руке, већ предузимају све могуће 
кораке како би дјеци омогућили колико-толико 
пристојне услове за живот. Веома су вриједни, сију 
башту, имају свиње и пилиће, чиме прехрањују своју 
дјечицу. Такође, породица додатно приходује бавећи 
се перутањем пилића. То све је таман довољно да 
испуне неке основне животне потребе, али да би 
извели подухват попут израђивања новог купатила и 
замјене столарије немају никакве финансијске 
могућности. Ту у помоћ можете прискочити ви, 
наши редовни донатори и многи, надамо се, нови 
донатори! 

Помозимо 

Батиниће  
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Док смо са родитељима весело водили разговор, 
дјечица су гледала цртане филмове трудећи се да их 
не ометемо, али су убрзо одустали, напустили кућу и 
изашли у двориште да се играју. За њима смо убрзо 
пошли и ми, јер смо већ погледали све што нас 
занима и установили шта треба да се уради. Затекли 
смо их како врте хулахоп, те смо их замолили да нас 
подсјете како се то ради. Они су радосно прихватили 
и јако се смијали нашим неуспјесима у покушају да 
бар три круга завртимо. У тој игри са њима смо се 
још више радовали том дивном дану и стварно се 
подсјетили да је за срећу потребно тако мало. 
 

 
 
Пошто су тако дивно нови другари уљепшали наше 
вријеме проведено са њима, уљепшајмо и ми њима 
неко будуће, весело, ново вријеме. Да би наши 
другари имали дивно и безбрижно дјетињство 

потребно им је ново купатило, нова столарија и 
кревети за близанце. Да би то све остварили, 
потребна нам је ваша помоћ. 

 
 
Одазовите се на наше хуманитарне догађаје које 
организују наши вриједни волонтери из Источног 
Сарајева. Оптимизам и воља за хуманитарним 
радом им не недостаје. Обећавамо вам весела 
дружења, нова познантсва и много добре енергије. 
Уколико живите у или у близини Источног Сарајева, 
посјетите наше Догађаје из блока, који ће бити 
организовани. Други начини да помогнете породицу 
Батинић јесу да позовете: 17763 (цијена 2 КМ) или 
 уплатите своју донацију на наш жиро рачун: 
5620128130024158 НЛБ банка (уз напомену за 
породицу Батинић), а остале начине за помоћ можете 
пронаћи на нашој донаторској платформи. 
 

 
 
Сарајлије, пробудите се! Очекујемо ваш одазив 
на ову нашу скромну акцију! То је за вас мали 
подухват, а за мале Батиниће велики корак 
напријед. Будимо ту за наш подмладак, јер су они 
НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Помозимо 

Батиниће  
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Улице – Зворник, некима можда већ познато мјесто, 
пребивалиште је брачног пара Филиповић. 
 
Породица Филиповић живи на спрату породичне 
куће оца Веселка. Осим са астмом, глава породице 
бори се и за опстанак своје шесточлане породице. 
Ради у Београду као хонорарни грађевински радник. 
Мајка Зорица је незапослена, али успијева поред 
четворо дјеце да одржава своју башту и пластеник. 
Заједно са мужем ради око малина и купина, које 
имају у Братунцу. Најстарији син Стефан има 14 
година, затим кћерка Ивана која има шест година и 
близанци Вељко и Марко од четири године. 
 

 
 
Хуманитарна организација Немањићи Тићино 
купила им је угаону гарнитуру за дневни боравак. 
Поред свих редовних трошкова успијевају да 
отплаћују и кредит од 600 КМ мјесечно. 
 
 

 
 
У току посјете, увјерили смо се да је Зорица вриједна 
жена, кућу смо затекли јако уредну и чисту без 
обзира на мале „враголанеˮ који јурњају по кући. 
Кућа им је новије градње и имају већину неопходних 
ствари у њој, али им, ипак, фале неке појединости. 
Веш перу на руке јер им не ради веш машина већ 
дуже вријеме, а не могу од једне мале плате 
грађевинског радника и кредита да издвоје средства 
да купе нову. Такође, рекли су нам да би им од 
великог значаја била фреза коју би користили за 
обрађивање баште, малина и купина. 
 

 
 
С обзиром да овој породици није потребна велика 
помоћ, позовите 17763 и дајте свој допринос ка 
бољем животу породице Филиповић! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Мала помоћ за 

велику радост  
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Сарадња између Х.О. Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је и 
у октобру када је на рачун Епархије рашко-
призренске уплаћено 1.000 евра. Ова донација 
омогућила је Народним кухињама да купе машину 
за резање меса и костију. 
 
Као и безброј пута до сада, одазвали сте се на 
наш апел, и са великом вољом учествовали у 
набавци машине. Средства која сте одобрили 
била су важна за куповину поменуте опреме. 
Машину за резање меса, резервне тестерице и сто 
за резање, платили смо укупно 2.135,70 евра – 
рекли су нам из добротворне организације Епархије 
рашко-призренске Мајка девет Југовића. 

 
Oве машине утицаће у јачању и унапређењу 
свакодневног посла, јер ће се многе ствари обављати 
брже и квалитетније. 
 

 

 
 
Сви пројекти покренути у циљу самоодрживости 
Народних кухиња су од изузетне важности. Они 
пружају приносе и приходе које кухиње користе 
циклично у раду и тако остварују континуиран и 
беспрекидан рад. Хуманитарна организација Срби 
за Србе упућује позив свим донаторима широм 
света да подрже нове велике пројекте помоћи 
српском народу на Косову и Метохији како би 
остао и опстао на својим вековним огњиштима. 
 

 

Помоћ за 

Народне кухиње  
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Породица Кокић из Подновља код Добоја броји 11 
чланова. У данашње доба када се многи брачни 
парови једва одлучују на једно дијете, отац породице 
Жељко (52 године) и мајка Слађана (35) имају чак 
деветоро мале, али изузетно добре и васпитане дјеце: 
Аница (19), Милош (17), Никола (14), Милорад 
(12), Данијел (11), Данијела (7), Ненад  (4), 
Љиљана (2) и Александар (1). 
 

 
 
Прави драгуљ и заиста право богатство у нашој 
држави, мора се признати. Ипак, искуство нас учи да 
морамо да будемо опрезни, јер већини породица које 
имају велики број дјеце недостаје оно што многи од 
нас сматрају за нормално. Такав је случај и код 
породице Кокић. 
 
На питање да ли имају прикључену воду и струју, 
Слађана каже: 
„Воду немамо, постоји бунар ниже куће па тамо 
перем ствари и окупам дјецу колико је то 
могуће, а што се тиче струје то имамо. Због 
ситуације са владајућим вирусом и онлајн 

наставом приморани смо били да уплатимо и 
интернет. По цео дан пратим школу, док 
испратим са сваким све ријетко стигнем да 
урадим по кући све послове које имам.“ 

 

 
 
Кокићи живе у кући која није њихова, већ им је дата 
на чување. До када смију да је користе није им 
речено. Кућа је у лошем стању, а намештај у још 
горем.  Улагање у кућу се свакако не исплати уз 
чињеницу да сутрадан може бити затражено да исту 
напусте. 
 

 
 
Поред деветоро дјеце, док Жељко ради у фирми гдје 
је запослен, Слађана сади поврће и узгаја краву и три 
свиње. Кажу да им је то помоћ у исхрани, а уз 
дуговања кредита који износи око 5.000 КМ то им је 
изузетно важно. Од примања остварују још 
социјалну помоћ и дјечији додатак који заједно 
износе око 520 КМ што је за издржавање 
једанаесточлане породице и толика дуговања 
премало. 

СЗС посетили 

Кокиће   
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С обзиром да, као што смо већ напоменули, кућа у 
којој живе није у њиховом власништву а притом је у 
лошем стању, циљ ове акције јесте скупити новац 
за куповину адекватне куће или земљишта, а 
потом изградњу куће за адекватно и срећно 
одрастање које сва дјеца заслужују. Такође, 
имовинско-правни односи код власника куће још 
увијек нису разријешени, а како је то болан и 
дуготрајан (дугогдишњи) процес, од идеје да на 
садашњем посједу на којем породица живи нешто 
урадимо морали смо одмах да одустанемо. 
 

 
 
Позовимо хуманитарни број: 17763, донирајмо, 
потрудимо се. 
 
Да породица Кокић више не стрепи када ће морати 
да се исели или да ли ће успети да се окупају како 
треба за школу! 
 
 

 
 

 
 
У овој акцији учествујете позивом на број: 17763 
и тако донирате 2 КМ (позиви важе у Мтел, ХТ 
Еронет и БХ Телеком мобилним и фиксним 
мрежама) или уплатом средстава на број жиро 
рачуна: 5620128130024158 НЛБ банка (уз 
напомену за породицу Кокић).   
 

 

СЗС посетили 

Кокиће   



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 33 

 

 
 
Породица Врховац из Челинца (Штрбе) са пет 
дивних малишана живи у кући која је изграђена уз 
подршку свештеника Дејана након поплава 2015. 
године. Кућа је приземница са премало простора за 
њих осморо. 
 
Иако је кућа саграђена прије пет година, кров је 
изразито слабо урађен па имају проблема са влагом. 
Мајка Слађана и отац Станислав су незапослени, 
баве се пољопривредом. Имају башту која се налази 
на једном дунуму земљишта, хране краву и двије 
свиње. Са примањима од 158 КМ својим радом и 
трудом издржавају баку Славицу, три сина – Луку 
(11), Вида (10) и Јована (13) и двије кћерке 
Кристину (6) и Софију (2). 
 

 
 
Отац је радио на аутопраоници па је услед пандемије 
короне добио отказ. Како нам каже, желио би да има 
свој трактор да би могао обрађивати више земље и 
спремити сијено за краву, али са својим тренутним 

примањима није у могућности да то себи обезбиједи. 
Породици Врховац би много значило када би успјели 
подићи још један спрат куће да добију више 
просторија, јер свих осам чланова породице спавају у 
неколико квадрата њиховог приземља. Самим тим би 
се ријешио проблем са кровом. 
 

 
 

 
 
Челинчани, пробудите се! Укључите се у акцију 
помоћи породици Врховац. То можете учинити 
позивом на број 17763 или уплатом средстава на број 
жиро рачуна: 5620128130024158 НЛБ банка (уз 
напомену за породицу Врховац). 
 

 

СЗС посетили 

Челинац   
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Дежевска долина, некадашњи центар српских 
великаша и велможа, данас је центар у ком столује 
још једна великашка породица. Великашка не по 
материјалном богатству и титулама већ по броју 
деце! 
 

 
 
Породица Костовић из села Мишчиће сигурно је 
једна од најбројнијих породица са тог подручја. 
Нажалост, то не би било толико тешко и да броје 
много мање деце од осморо, кoлико их живе 
тренутно у домаћинству од укупно једанаесторо 
стасалих за живот, с обзиром на пустош која влада у 
том пределу, а и генерално у селима наше напуштене 
Србије. Костовићи се могу подичити и самом 
чињеницом да потичу из родног места највеће 
личности српске историје, нашег архиепископа у 
вечности Светога Саве, али ипак оно што је битније 
јесте дичење својим бројним потомством. 
 
Да се подсетимо, отац Драги и мајка Радованка у 
домаћинству живе са својом децом: Милошем (23), 
Миљаном (12), Тањом (11), Иваном (10), Данилом 
(6), Луком (4), Анђелом (3) и Кристијаном (1), као 
и са баком Гаврилом и дедом Момиром. 

 
 
Приликом наше прве посете имали смо прилике да 
се уверимо у тешке услове живота у којима опстаје 
ова бројна породица. Оронула и недовршена кућа, 
неуређене просторије, представљале би проблем и у 
много питомијим крајевима него што су обронци 
Голије, где владају сурове зиме. Сагледавши 
комплетно стање и у договору са породицом, 
одређено је како да се на најефикаснији начин 
помогну Костовићи. Отац Драги је претходном 
приликом изјавио да не би желео нигде са 
прађедовског огњишта, тако да смо изашли у сусрет 
и на најбољи могући начин обезбедили све што је 
тражено. 
 

 
 
  Некада неугледна и оронула кућа, сада је преточена 
у прави мали бело-сиви дворац, онакав какав и 
доликује за једну овакву „великашкуˮ породицу. 
Како би оронулу и недовршену кућу претворили у 
мали дворац Костовића, урадили смо демит фасаду 
на кући, заменили комплетну столарију 
укључујући и врата и прозоре.  

Костовићи 

чувају дедовину   
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Затим је урађена дренажа и бетонска стаза око 
куће, плато испред куће, замењени су олуци и 
стављене ветар лајсне. Ова мала чаролија коштала 
је 985.575 дин. Посебну захвалност дугујемо 
Србима у Кини који су овај пројекат подржали 
донацијом од 1.000 евра. 
 
Захвалан сам што сте нам омогућили да се кућа 
великим делом санира и што је најбитније да се 
уради изолација и замени столарија, па ће сада у 
целој кући бити много топлије. То нам значи 
посебно због Ивана и Кристијана који имају 
проблем са бронхитисом. Сада, након 
реновирања куће, имам још више разлога да 
никада не напустим кућу у којој су ми живели 
отац и деда – рекао нам је отац Драги. 

 

 
 
Можда ова помоћ подстакне храбру мајку Радованку 
да на свет донесе још малих Костовића, како нам је 
то и рекла у шаљивом тону приликом наше прве 
посете. Шала или не, свакако су Костовићи својом 

храброшћу да донесу на свет чак једанаесторо деце у 
оваквим околностима светао пример многима, а 
наша организација је задужена да такве примере 
пронађе, препозна и подржи. 
 

 
 

 
 
Костовићима желимо пре свега добро здравље, 
посебно најмлађима пред којима је тек живот, а 
ми настављамо нашу мисију помоћи неким 
другим Костовићима којима је подједнако 
потребна подршка и помоћ! 
 

 

Костовићи 

чувају дедовину   
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У суботу 25. јула 2020. године уз благослов Српске 
православне Цркве на Малти, успели смо да 
одржимо хуманитарни  Баскет из блока (3 на 3). 
 
Такмичило се 16 екипа од којих је само једна могла 
бити на највишем победничком постољу. Све 
честитке победницима, тачније свима који су 
учествовали јер је само учествовање и подршка 
хуманитарним догађајима наша највећа и заједничка 
победа. Упркос свему успевамо да се окупимо и 
дамо свој допринос. Нема те цифре која може 
окарактерисати турнир и дружење оваквог карактера 
неуспешним. Хвала свима који су својим присуством 
помогли да бар мало разуверимо Србе да им од Срба 
неће доћи само најгоре и да заједно можемо да 
савладамо све препреке. 
 

 
 
Још једном. Честитке екипама које су биле на 
победничком постољу на овом турниру : 
 

1. Октопус група - Славко Опојевлић, Ненад 
Буква, Милош Тарлаћ и Александар 
Перуничић 

2. Екипа ДП - Никола Мраовић, Милан 
Ђоковић, Алексеј Ђембер и Небојша Нежић 

3. Екипа Иван - Иван Радосављевић, 
Александар Веселиновић, Огњен Ратковић и 
Матија Ристивојевић 

 

 
 
За освојено прво место ресторан Фамилија 
даривала је ваучер за бесплатну вечеру , велико 
хвала за неизмерну подршку коју уживамо са њихове 
стране од првог дана рада наше организације на 
Малти. Хвала и фирми MIL-MAR 
CONSTRUCTION LTD која је спонзорисала догађај 
својим несебичним учешћем. Све је протекло фер и 
коректно. Велике заслуге за то имају Ивица Симић 
и Звездан Добросављевић. Судије који су 
волонтирали цео дан и тиме дали велики допринос 
да све прође у савршеном реду, хвала им на томе. 
 
Укупно је сакупљено 1.085 евра и верујемо да ће 
некоме и те како помоћи у немаштини обгрљеној 
пандемијом која нас прати у овој години. Наравно не 
треба губити наду, већ остати позитиван и спреман 
на акцију јер Срби не одустају лако и увек су 
спремни да се одазову хуманом позиву. 
 
До следећег дружења рад наше организације можете 
подржати слањем СМС поруке на број 7763 или 
донирањем на некој од онлајн платформи које 
можете пронаћи на сајту Срби за Србе. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Баскет из блока 

на Малти 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у 
сарадњи са прослављеним репрезентативцем 
Марком Кешељем, 7. септембра, у Life Active 
клубу на Новом Београду, успела је уз помоћ 
донатора, спонзора и пријатеља организације да 
прикупи 34.588 евра и PVC столарију у вредности 
од око 1.200 евра! 
 

 
 
Подсетимо, упркос ситуацији која је узрокована 
пандемијом вируса COVID-19, одлучено је да се 
не прекида континуитет у организовању 
донаторских вечери. Поштујући прописане мере, 
друго по реду, овога пута онлајн донаторско вече, 
емитовано је директно на друштвеним мрежама 
Хуманитарне организације Срби за Србе, па су 
гледаоци били у прилици да путем слања СМС 
порука на број 7763 учествују у прикупљању 
неопходних средстава за изградњу и опремање нове 
куће породице Тасић. 
 

Тешка времена рађају хероје, тешка времена 
рађају велика дела. Успели смо у овим 
изазовним временима да организујемо друго 
донаторско вече по реду, да оно прерасте у 
традицију. Захваљујем се свим донаторима и 
људима добре воље који су нам помогли да и ова 
наша акција буде успешна, да породица Тасић 
добије кров над главом и прилику да њихова 
деца одрастају у хуманим условима – рекао је на 
почетку вечери Марко Кешељ. 

 

 
 
Као и прошле године, водитељ вечери био је новинар 
и уредник култне емисије „Агапеˮ, Александар 
Гајшек. Поред кратком филма о раду 
организације Срби за Србе, видео прилога са 
полагања камена темељца за нову кућу породице 
Тасић, видео порука подршке игумана манастира 
Високи Дечани о. Саве Јањића и игумана 
манастира Драганац о. Илариона Лупуловића, 
гледаоци су имали прилику да уживају и у музичком 
програму који су приредили певачи Ана Кокић и 
Предраг Јовановић, познатији као Пеђа 
Близанац. 
 
Желео бих у име манастира Високи Дечани, моје 
братије и у своје лично име да изразим искрену 
благодарност и захвалност организацији Срби за 
Србе, која већ годинама помаже наш страдали 
народ на Косову и Метохији. Народ на овим 
просторима пролази веома тешке тренутке у 
свом животу и помоћ коју ова организација 
прикупља за њих од великог је значаја. 
Активност организације Срби за Србе, у овом 
времену, показује истински пример братске и 
хришћанске солидарности – рекао је игуман 
манастира Високи Дечани о. Сава Јањић. 

Кешељ и СЗС-

донаторско вече 
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Породица Тасић живи недалеко од средњевековног 
манастира Убожац, у месту Горње Мочаре у 
општини Косовска Каменица. Поред мајке 
Драгане и оца Драгана породицу чине и њихово 
петоро принцеза – Бојана (12), Анђела (9), Тамара 
(7), Милица (5) и Јована (3 месеца). Живе од 
пољопривреде, социјалне помоћи и дечијих 
додатака. Како су рекли, овде им је лепо и не би 
хтели да иду са Косова и Метохије па им је нова 
кућа највећи подстицај да наставе живот на свом 
вековном огњишту. 
 
Организација Срби за Србе је задужбинарска 
организација која сваким својим делом прави 
задужбине, а то је посебно очигледно на Косову и 
Метохији. Свака кућа која је направљена из 
добрих намера, да би се људима помогло, јесте 
живо сведочење јеванђеља. Нека буде 
благословено свима који помажу организацији 
Срби за Србе да, од оног што је привремено и 
пролазно, стварамо нешто што је вечно – рекао је 
игуман манастира Драганац о. Иларион Лупуловић. 

 

 

На крају, председник Хуманитарне организације 
Срби за Србе, Игор Рашула, захвалио се свима који 
су дали допринос у овој акцији и позвао је донаторе 
и пријатеље организације да наставе са својим 
добротворним радом: 
 
Трудићемо се да сваке године у Београду 
организујемо хуманитарна окупљања са циљем 
да нашој браћи и сестрама на Косову и Метохији 
помогнемо. Велико хвала господину Кешељу 
који нас све окупља и уз чију помоћ смо и ове 
године успели да организујемо овај велики 
догађај. Велико хвала и свим нашим 
донаторима, приложницима, посебно, господину 
Александру из Темишвара који је приложио 
готово половину неопходних средстава. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
велику захвалност компанији You Box која је 
реализовала пренос уживо читавог догађаја, пекари 
Занат која је обезбедила послужење за све госте као 
и водитељу вечери господину Александру Гајшеку. 
 
Пошто су средства за нову кућу породице Тасић 
прикупљена, обавештавамо јавност да ћемо 
пројекат реализовати у најкраћем року. 
 

 

Кешељ и СЗС-

донаторско вече 
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Дана, 17.10.20120 . године са почетком у 16 часова 
у  Интернет кафеу Game zone  у Добоју, успјешно 
је одржан турнир ПЕС из блока. Уз помоћ 
пријатеља, волонтера и организације, а за помоћ 
вишечланим породицама хумане Добојлије  
сакупиле су 503 КМ. 

 

 
 
Комбинација спорта и хуманости дала је најбоље 
резултате, па је атмосфера на самом турниру била 
веома пријатна и опуштена! Велика жеља свих 
присутних да се окупе око племенитог циља 
уродила је плодом, тако да ће се овај дан дуго 
памтити ! 

 
Редослијед побједника је следећи : 

1. Андреј Ерцег 
2. Немања Дарадан 
3. Предраг Николић 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај начин 
подржали рад наше организације. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је од 1. јануара 2018. године свој хуманитарни број 
17763 у Републици Српској и Федерацији Босне 
и Херцеговине.  
 
Позивом из фиксне или мобилне мреже на 
хуманитарни број 17763 донатори прилажу 2 
конвертабилне марке за помоћ социјално 
угроженим и вишечланим породицама на простору 
Републике Српске и Федерације Босне и 
Херцеговине, осим тога финансијска средства 
можете уплатити путем рачуна отвореног у НЛБ 
банци број  56201281300241-58! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

ПЕС из блока у 

Добоју 
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Други хуманитарни турнир у шаху одржан је у  
Грацу 16. октобра у ресторану Барабар на ком је 
скупљено 555 евра. 

 

 
 

На турниру је учествовало 12 такмичара 
подјељених у двије групе у којима су снаге 
одмјеравали свако са сваким након чега су по два 
најбоља из обе групе прошли у финални круг. 

 
1. Милан Везмар 
2. Ђуро Васић 
3. Отац Миомир Сандо 

 

 
 
Захваљујемо се ресторану Барабар на 
дугогодишњој подршци и сарадњи као и 

стоматолошкој ординацији докторице Биљане 
Милићевић која је спонзорисала овај турнир са 100 
евра и обезбедила вриједну награду за шампиона 
турнира. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Шах из блока 

одржан у Грацу 
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У суботу, 17. октобра одржан је Билијар из блока у 
Београду, организован од стране нашег зајечарског 
огранка. Домаћин турнира је био Драган Лазаревић 
и његова Зен билијар кућица. На турниру је 
учествовало 38 учесника, односно 19 парова, а уз 
помоћ играча и осталих посетилаца турнира 
прикупљено је 50.230 динара за помоћ 
најугроженијим породицама са Косова и Метохије. 
 

 
 
Турнир су освојили отац и син Иван и Никола 
Марковић, који су  у узбудљивом финалу 
преокренули са 0:2 на 3:2 против одличног микса 
Марине Благојев и Божидара Поповића. Треће 
место су заузели Немања Поповић и Ђорђе 
Кецман. Остали учесници су такође приказали 
одличну игру. 
 

 
 

 
 
Захваљујемо се одличном домаћину турнира, 
свим учесницима и бројној публици, јер смо сви 
заједно учинили овај догађај веома успешним и 
жељно прижељкујемо ново окупљање у још већем 
броју.   
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Билијар на 

Звездари 
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Први хуманитрани догађај у Старој Пазови одржан је 
19. и 20. септембра у Малом фудбалу. Учествовало 
је 10 екипа и прикупљено је 57.090 динара. 
 

 
 
Још једном користимо прилику да се захвалимо свим 
учесницима, драгим гостима као и грађанима Старе 
Пазове, који су се одазвали нашем хуманитарном 
позиву и узели учешће у истом.   
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
С ВЕРОМ У БОГА! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Мали фудбал у 

С. Пазови 
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У СЕПТЕМБРУ 2.476 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току септембра 
пристигло је укупно 2.476 порука, а од почетка 
акције укупно 239.021 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У СЕПТЕМБРУ 1.642 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току септембра пристигло је укупно 1.642 позива, 
а од почетка акције укупно 50.577 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

 

Активности у 

септембру 

Активности у 

септембру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
 Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
 Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
 ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
 ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
 Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 

24 (Миљаковац)  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

 Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 

 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  
 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  

Донаторске 

кутије 
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 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 

(Коњарник)  
 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 

Пупина 10е/63  
 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 

9а  
 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт – Патријарха Димитрија 14 (ТЦ 

Биг Раковица)  
 Ђак спорт – Булевар Арсенија Чарнојевића 

69 (Нбгд)  

 Ђак спорт – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 
БОС)  

 Ђак спорт – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 

 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

 La Torcia – Сомборска 12 

 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

Донаторске 
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 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л  

(ТЦ БИГ)  
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 

 
ОЏАЦИ 

 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8 

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  
 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 

Стефана 29 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

Донаторске 
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БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 
 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

 Butik Exterra – Пашићева 1 

 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  

 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 Козметички студио Катарина Дивљановић 

– Пашићева 11 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  

 Скупштина бар – Крњешевска 72, 
Шимановци  

 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 
Пећинци 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 

 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

 Кафе Мементо – Градски трг 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

Донаторске 

кутије 
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 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  

 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  

 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 Пекотека Сач – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач – Бања Врућица бб  

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  

 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 
Тепића 1  

 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 
 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 

ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

       

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 
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            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

 
 

 
 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ОКТОБАР 2020. 
 

1. Анђело Г. /Србија/ – 30.000 дин. 
2. Даница Ф. /Србија/ – 10.000 дин. 
3. СТР Весна /Србија/ – 10.000 дин. 
4. Никола Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
5. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
6. Кристина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јојиће код Ариља) 
8. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
10. Весна П. /Србија/ – 4.000 дин. 
11. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
12. Борисав Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Фантази из блока) 
13. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
15. Страхиња М. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
18. Дејан П. /Србија/ – 500 дин. 
19. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
20. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
21. Душан Н. /Србија/ – 500 дин. 

(за Димиће из Косовске Каменице) 
22. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
23. Стефан Ж. /Србија/ – 500 дин. 
24. Danner Team /Србија/ – 40.000 дин. 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
25. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
26. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
27. Pocha doo /Србија/ – 6.000 дин. 
28. Наташа К. /Србија/ – 3.000 дин. 
29. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
30. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
31. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
32. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
33. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
34. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
35. Влахо В. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
37. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
38. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
39. Владанка С. /Србија/ – 3.000 дин. 
40. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

41. Јасмина Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
42. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Горан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
44. Наташа Р. /Црна Гора/ – 6.000 дин. 
45. Александра А. /Србија/ – 3.000 дин. 
46. Слободан Б. /Србија/ – 2.222 дин. 
47. Иван П. /Србија/ – 800 дин. 
48. Нинослав Т. /Србија/ – 500 дин. 
49. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
51. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Владимир Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
53. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
54. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
56. Стони тенис из блока Александровац 

/Србија/ – 15.120 дин. 
(Тројка из блока) 

57. Анонимно /Србија/ – 12.440 дин. 
58. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
59. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
60. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
61. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
62. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
63. Јелена Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
64. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
65. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
66. Никола А. /Србија/ – 326,97 дин. 
67. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
68. Сергеј Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
69. Катарина Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
71. Стево М. /Србија/ – 2.000 дин. 
72. Анонимно /Србија/ – 4.400 дин. 
73. Дејан В. /Србија/ – 12.000 дин. 
74. Јелица К. /Србија/ – 12.000 дин. 
75. Guma-belt doo /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
76. Јована и Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
77. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
78. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
79. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
80. Јован Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
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81. UK Online Giving Foundation 
/Србија/ – 10.303,75 дин. 

82. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
83. Јелена Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
84. Страхиња З. /Србија/ – 2.000 дин. 
85. Душан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
87. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
88. ТХЦФ /Србија/ – $ 100 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
89. Апотека Nina Pharm /Србија/ – 10.000 дин. 
90. Пивница Колонија /Србија/ – 760 дин. 
91. Шишовић /Србија/ – 50 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
92. Agi Pasta Away – Кнез /Србија/ – 2.230 дин. 

93. Михаило дуборез крстића 
/Србија/ – 600 дин. 

94. Даница Р. /Србија/ – 50 € 
95. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
96. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
97. Александра Р. /Немачка/ – 20 € 
98. Далибор Ж. /САД/ – 100 € 
99. Ђурђица Г. – $ 50 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
100. Небојша Л. /Србија/ 40 € 
101. Драгиша С. /САД/ – 50 € 
102. Срђан М. /САД/ – 15 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
103. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 € 
104. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
105. Драган С. /Србија/ – 10 € 
106. Милан М. /Србија/ – 50 € 
107. Александра И. /Србија/ – 5 € 
108. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
109. Душан М. /Србија/ – 10 € 
110. Милица Л. /Србија/ – $ 10 
111. Марица С. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
112. Моника О. /Црна Гора/ – 5 € 
113. Оливера П. /Црна Гора/ – 20 € 
114. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
115. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ђуриће из Бијељине) 
116. Владимир Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 
117. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
118. Никола Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
119. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 10 КМ 

120. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Стаменковић-Јонев из Трговишта) 

121. Наташа Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
122. Ивана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
123. Горан Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
124. Ведрана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
125. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
126. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
127. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
128. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
129. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
130. Пекара Јелена /Р. Српска/ – 314 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
131. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

132. Кошаркаши Градишка  
/Р. Српска/ – 375 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

133. Сања З. /Р. Српска/ – 5 КМ 
134. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
135. Драган В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
136. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
137. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
138. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
139. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
140. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
141. Анонимно /САД/ – 30 € 
142. Драгана Ј. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Јојиће код Ариља) 
143. Александар /Србија/ – 10 € 
144. Анонимно /САД/ – 30 € 
145. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
146. Александра Ј. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Јојиће код Ариља) 
147. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
148. Сара Ј. /Француска/ – 10 € 
149. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
150. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
151. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
152. Милош И. /Хрватска/ – 50 € 
153. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Јојиће код Ариља) 
154. Анонимно /Француска/ – 30 € 
155. Анонимно /Немачка/ – 100 

(за Јојиће код Ариља) 
156. Анонимно /Ирска/ – 100 € 
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157. Анонимно /САД/ – 10 € 
158. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
159. Викториа и Филип В. /Данска/ – 50 € 
160. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
161. Никола Ш. /Шпанија/ – 70 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
162. Анонимно /Француска/ – 30 € 
163. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
164. Јована М. /Србија/ – 50 € 
165. Милица и Милан /Аустрија/ – 100 € 
166. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
167. Анонимно /Канада/ – 10 € 
168. Слободан М. /Србија/ – 10 € 
169. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
170. Немања С. /Шпанија/ – 10 € 
171. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
172. Борка Ђ. /Аустрија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
173. Merse N. /Мађарска/ – 50 € 
174. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
175. Жељко Т. /Аустралија/ – 100 € 
176. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
177. Срби у Кини /Кина/ – 1.250 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
178. Анонимно /Белгија/ – 10 € 
179. Анонимно /Ирска/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
180. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
181. Жељко Г. /САД/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
182. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
183. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
184. Иван В. /Србија/ – 150 € 

(за Јојиће код Ариља) 
185. Бојан Т. /В. Британија/ – 20 € 
186. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
187. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 

(за Јојиће код Ариља) 
188. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
189. Банијац /Исланд/ – 20 € 

190. Милош Р. /Италија/ – 10 € 
191. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
192. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
193. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
194. Никола З. /Немачка/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
195. Александар М. /Србија/ – 10 € 
196. Александар К. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
197. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
198. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
199. Цветко Ц. /Србија/ – 50 € 
200. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
201. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 

(за Јојиће код Ариља) 
202. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
203. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
204. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
205. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
206. Марко Ћ. /Канада/ – 30 € 
207. Петар В. /Малта/ – 50 € 
208. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
209. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
210. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
211. Коста М. – 5 € 
212. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
213. Милован И. /Норвешка/ – 34,90 € 
214. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
215. Данијел М. – 10 € 
216. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
217. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
218. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
219. Јово Н. – 10 € 
220. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
221. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
222. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
223. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
224. Гордана Т. /Аустрија/ – 20 € 
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225. Александра П.Л. – 10 € 
226. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
227. Никола М. /Србија/ – 50 € 
228. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
229. Наталија М. /Русија/ – 20 € 
230. Анонимно /Данска/ – 100 € 
231. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
232. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
233. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
234. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
235. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
236. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
237. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
238. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
239. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
240. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
241. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
242. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
243. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
244. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 

245. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 60 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

246. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
247. Младенка Д. /Аустрија/ – 100 € 
248. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
249. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
250. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
251. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
252. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
253. Александар Ж. /Аустрија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
254. Биљана М. /Аустрија/ – 100 € 

(Шах из блока Грац) 
255. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
256. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
257. Агбаба /В. Британија/ – 200 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
258. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
259. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
260. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
261. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
262. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 

263. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
264. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
265. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
266. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
267. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
268. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
269. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
270. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
271. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
272. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
273. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
274. Марица Г.Ш. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
275. Благица А. /Швајцарска/ – 40 CHF 
276. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
277. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
278. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
279. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
280. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
281. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
282. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
283. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
284. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
285. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
286. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
287. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
288. Никола М. /САД/ – 40,95 € 
289. Светлана М. /Немачка/ – 35 € 
290. Немања И. /Немачка/ – 10 € 
291. Стојан К. /Немачка/ – 5 € 
292. Дубравка К. /Немачка/ – 20 € 
293. Ана Р. /Немачка/ – 15 € 
294. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 
295. Марио К. /Немачка/ – 10 € 
296. Мирко Ж. /Немачка/ – 10 € 
297. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
298. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
299. Марко Ћ. /Немачка/ – 10 € 
300. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
301. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
302. Алексаднар Ж. /Немачка/ – 10 € 
303. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
304. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
305. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
306. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
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307. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

308. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
309. Жељко Б. /Немачка/ – 20 € 
310. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
311. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
312. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
313. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
314. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
315. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
316. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
317. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
318. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
319. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
320. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
321. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
322. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
323. Матеј Р. /Немачка/ – 5 € 
324. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
325. Весна Ц. /Немачка/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
326. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
327. Јасна Р. /Немачка/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
328. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
329. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
330. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
331. Недељка В. /Шведска/ – 100 SEK 
332. Младен Ш. /Шведска/ – 500 SEK 
333. Звездана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
334. Биљана С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
335. Бранимир Р. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
336. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
337. Миљан О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
338. Милан /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
339. Стефан В. /Шведска/ – 33 SEK 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
340. Гаго /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
341. Милан Д. /Шведска/ – 350 SEK 
342. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
343. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 

344. Ана Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
346. Сњежана Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
347. Стефан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
348. Никола С. /Шведска/ – 2.000 SEK 

(за Костиће из Зрењанина) 
349. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
350. Лука П. /Шведска/ – 1.000 SEK 
351. Лидија К. /Шведска/ – 100 SEK 
352. Кристина М. /Шведска/ – 500 SEK 
353. Драган Н. /Шведска/ – 100 SEK 
354. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
355. Душан Ф. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
356. Борис Ј. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
357. Ђуро Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
358. Драгана Т. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
359. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
360. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
361. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
362. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
363. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
364. Бојана Дамјанац /Канада/ – $ 60 CAD 
365. Владимир Брајић /Канада/ – $ 20 CAD 
366. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
367. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
368. Милош Делић /Канада/ – $ 25 CAD 

369. PayPal Giving Fund Canada 
/Канада/ – $ 350 CAD 

370. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
371. Александар Пејић /Канада/ – $ 50 CAD 
372. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
373. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
374. Бојан Младеновић /Канада/ – $ 100 CAD 
375. Милена Братичевић /Канада/ – $ 60 CAD 

(поводом рођендана Бошка Ожеговића) 
376. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
377. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
378. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
379. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
380. Милијана Прстојевић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
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381. CAF Canada – Cyber Grants 
/Канада/ – $ 10 CAD 

382. Илијана М. /САД/ – $ 25 
383. White city logistics /САД/ – $ 50 
384. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
385. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
386. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
387. Милан Д. /САД/ – $ 20 
388. Милош П. /САД/ – $ 50 
389. Оља М. /САД/ – $ 26,27 
390. Зоран З. /САД/ – $ 15 
391. Радоман /САД/ – $ 15 
392. Лазар М. /САД/ – $ 30 
393. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
394. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
395. Анонимно /САД/ – $ 20 
396. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
397. Иван Р. /САД/ – $ 25 
398. Јован Б. /Аустралија/ – $ 50 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
399. Михајло С. /САД/ – $ 30 
400. Слађана Р. /САД/ – $ 30 
401. Joan J. /САД/ – $ 50 
402. Породица Божић /САД/ – $ 50 
403. Саша Д. /САД/ – $ 50 
404. MM-Modda, LLC /САД/ – $ 20 
405. Жељка Б. /САД/ – $ 25 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
406. Жељка Б. /САД/ – $ 25 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
407. Ружица Н. /САД/ – $ 30 
408. The treehouse cafe/САД/ – $ 50 
409. Ивица М. /САД/ – $ 20 
410. Александар Д. /САД/ – $ 20 
411. Мирјана А. /САД/ – $ 100 
412. Перо В. /САД/ – $ 50 
413. Славиша К. /САД/ – $ 25 
414. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
415. Вучић М. /САД/ – $ 15 
416. Марија З. /САД/ – $ 5 
417. Горан К. /САД/ – $ 25 
418. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
419. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
420. Бреза /САД/ – $ 50 

421. UK Online Giving Foundation 
/САД/ – $ 4.220,74 

422. Лазар Р. /Малта/ – 10 € 
423. Хари К. /Србија/ – 10 € 

424. Стефан Н. /Р. Српска/ – 100 € 
425. Денис К. /Немачка/ – 30 € 
426. Миодраг В. /В. Британија/ – 33 £ 
427. Срђан К. /Норвешка/ – 10 € 
428. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
429. Славиша С. /Србија/ – $ 20 
430. Анонимно /Р. Српска/ – 7,5 € 
431. Гордан Т. /Србија/ – 5 € 
432. Дамир К. /Аустралија/ – 3 € 
433. Мирјана Р. /Србија/ – 30 € 
434. Душан М. /Шведска/ – 10 € 
435. n/a /Канада/ – 20 € 
436. Станко С. /Србија/ – 2 € 
437. Пиле и Прасе /Србија/ – 2.300 дин. 
438. Good food Богословија 

/Србија/ – 4.000 дин. 
439. Сувенир шоп 011 /Србија/ – 13.400 дин. 
440. Agi Pasta Away – Славија 

/Србија/ – 1.030 дин. 
441. Точење из блока, Српска кућа пива, 

Београд /Србија/ – 34.170 дин. 
(Тројка из блока) 

442. Ненад Динић /САД/ – 203,11 € 
(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 

443. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
444. Јована С. /Србија/ – 2.000 дин. 
445. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.500 дин. 
446. Душан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
447. Александра Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
448. Александра Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јелиће из Ивањице) 
449. Милица С. /Србија/ – 5.000 дин. 
450. Горан Ј. /Србија/ – 4.000 дин. 
451. Ненад Б. /Србија/ – 500 дин. 
452. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
453. Нина М. /Србија/ – 200 дин. 
454. Рајко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
455. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
456. Катарина П. /Србија/ – 7.000 дин. 
457. Никола А. /Србија/ – 3.900 дин. 
458. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
459. Јана К. /Србија/ – 20.000 дин. 
460. Милица Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
461. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
462. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
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463. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
464. Надежда К. /Србија/ – 500 дин. 
465. Станислав П. /Србија/ – 100 дин. 
466. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
467. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
468. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
469. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
470. Ана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
471. Сања М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
472. Бојан Н. /Србија/ – 1.200 дин. 
473. Никола Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
474. Владо М. /Србија/ – 1.800 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
475. Ненад Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
476. Петар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
477. Александар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
478. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
479. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
480. Иван Џ. /Србија/ – 1.000 дин. 
481. Божана Г. /Србија/ – 500 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
482. Владан Т. /Србија/ – 500 дин. 
483. Бранимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
484. Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
485. Игор Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
486. Предраг Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
487. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
488. Ненад Б. /Србија/ – 340 дин. 
489. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
490. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
491. Зладолед Златибор /Србија/ – 43.160 дин. 
492. Јелена Б. /Србија/ – 4.500 дин. 
493. Анонимно /Србија/ – 5.100 дин. 
494. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
495. Јована С. /Србија/ – 2.000 дин. 
496. KBK Plast Temerin /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
497. Кафе ТКТ /Србија/ – 11.000 дин. 
498. Никола В. /Србија/ – 10.000 дин. 
499. Стефан Ц. /Србија/ – 2.900 дин. 
500. Ненад Т. /Србија/ – 100.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
501. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
502. Иван П. /Србија/ – 10.000 дин. 

503. Слободан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
504. Ђорђе З. /Србија/ – 7.000 дин. 
505. Тања Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
506. Предраг Г. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
507. Маја К. /Србија/ – 1.500 дин. 
508. Милан Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
509. Михајло П. /Србија/ – 1.200 дин. 
510. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
511. Бојана В.Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
512. Новак М. /Србија/ – 7.300 дин. 
513. Мирјана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
514. Јелена Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
515. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
516. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
517. VIP mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 116.800 дин. 
518. Предраг М. /Србија/ – 30.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
519. Марко Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
520. Мирко И. /Србија/ – 4.000 дин. 
521. Виктор А. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
522. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
523. Кристина В. /Србија/ – 500 дин. 
524. Владимир Б. /Србија/ – 500 дин. 
525. Живан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
526. Ружица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
527. Дарко Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
528. Дејан Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
529. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
530. Гордана С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крсмановић-Мирчета из Београда) 
531. Огњен Р. /Србија/ – 500 дин. 
532. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
533. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
534. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
535. Милан Ђ. Беошпед /Србија/ – 5.000 дин. 
536. Милан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
537. Вељко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
538. Веселинка К. /Србија/ – 3.000 дин. 
539. Михаило Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
540. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
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541. Бранислав Б. /Србија/ – 700 дин. 
542. Радмила П. /Србија/ – 500 дин. 
543. Иван О. /Србија/ – 500 дин. 
544. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
545. Славко М. /Србија/ – 200 дин. 
546. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
547. Срби из Берана /САД/ – 4,07 € 
548. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
549. Мило Т. /Црна Гора/ – 10 € 
550. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
551. Милутин В. /Црна Гора/ – 10 € 
552. Драган Е. /Црна Гора/ – 50 € 
553. Маријана П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
554. Ивана Р. /Црна Гора/ – 20 € 
555. Немања В. /Црна Гора/ – 5 € 
556. Бојан П. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
557. Веселин Г. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
558. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
559. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
560. Пикадо из блока, Кафана Старо мјесто, 

Пелагићево /Р. Српска/ – 655 КМ 
(Тројка из блока) 

561. Град Приједор /Р. Српска/ – 3.000 КМ 
(Тројка из блока Пријдеор) 

562. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
563. Елинг-рибарство доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
564. Елинг-инжињеринг доо /Р. Српска/ – 100 

КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

565. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
566. Марија Т. /Р. Српска/ – 3 КМ 
567. Миомир К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
568. Радован П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
569. Лазар М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
570. Славко К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
571. Стефан Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
572. Душко К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
573. Наташа В. /Р. Српска/ – 10 КМ 

574. Предраг К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

575. Дејана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

576. Душан К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
577. Небојша М. /Р. Српска/ – 15 КМ 
578. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 15 КМ 
579. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
580. Славко Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
581. Бојан П. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
582. Драгана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
583. Велибор Ц. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
584. Раденко М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
585. Миломир О. /Р. Српска/ – 20 КМ 
586. Младен Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
587. Дејан Е. /Р. Српска/ – 20 КМ 
588. Слађана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
589. Данка Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
590. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
591. Владимир В. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
592. Дејан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
593. Бојан Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 
594. Миљана В. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
595. Анастасија Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
596. Синиша В. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
597. Тамара С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
598. Милош Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
599. Сања К. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
600. Дајана Ђ. /Р. Српска/ – 50 КМ 
601. Тамара Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
602. Дарјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
603. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
604. Мирко М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
605. Никола Г. /Р. Српска/ – 85 КМ 
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606. Ивана Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

607. Андреа М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

608. Саша Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 
609. Надежда П. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
610. Милан Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
611. Горан М. /Р. Српска/ – 150 КМ 
612. Дејан Г. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
613. Monet broker a.d. /Р. Српска/ – 2.000 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
614. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
615. Наташа С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
616. Новак С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
617. Јелена М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
618. Бојан Ч. /Р. Српска/ – 10 КМ 
619. Бојан Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
620. Слађан Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
621. Милица Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
622. Младен Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
623. Небојша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
624. Леонид А. /Р. Српска/ – 20 КМ 
625. Јелена В. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
626. Далиборка Т. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
627. Игор К. /Р. Српска/ – 40 КМ 
628. Владимир Н. /Р. Српска/ – 50 КМ 
629. Немања Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
630. Бојан Е. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
631. Владимир Е. /Р. Српска/ – 70 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
632. Клуб Viena /Р. Српска/ – 90 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
633. Сања и Стево Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
634. Обрена Т. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
635. Снежана Д. /Р. Српска/ – 100 КМ 
636. Мењачница Небац /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 

637. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 145 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

638. ЗУ Амб. за лијеч. здр. његу и рех. 
Мастер физикал /Р. Српска/ – 500 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

639. Јелена Г. /Р. Српска/ – 8 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

640. Новица С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
641. Божидар Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
642. Мирјана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
643. Петар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
644. Јелена З. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
645. Ирина К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
646. Жељана Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
647. Славица Е. /Р. Српска/ – 30 КМ 
648. Богдан Е. /Р. Српска/ – 45 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
649. Ауто мото друштво Козара /Р. Српска/ – 

50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

650. Вукашин Ц. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

651. Дражен М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
652. Раденка Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
653. Владимир М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 

654. Кафе бар Библиотека 
/Р. Српска/ – 108,50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

655. Никић Ј. д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

656. Unis-Usha a.d. /Р. Српска/ – 200 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

657. Legend d.o.o. /Р. Српска/ – 500 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

658. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

659. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

660. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
661. Радивој К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
662. Бранислав Т. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
663. Синиша А. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
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664. Фадиме М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

665. Кафе бар Академија /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

666. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

667. Велиборка М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

668. Борислав П. /Р. Српска/ – 60 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

669. Милош С. /Р. Српска/ – 80 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

670. Ратко И. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

671. ПМП Јелшинград /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Градишка) 

672. Раде К. /Р. Српска/ – 250 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

673. МТел – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 2.749,87 КМ 

674. Бојана Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 
675. Момчило Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
676. Горан Л. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
677. Борис Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
678. Здравко С., Милан Ш. и Ацо М. /Р. 

Српска/ – 30 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

679. Предраг Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

680. Добри људи из Бијељине 
/Р. Српска/ – 226,50 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

681. Стони фудбал из блока у Костајници 
/Р. Српска/ – 743,40 КМ 
(Тројка из блока) 

682. Промоција СЗС у Бањалуци 
/Р. Српска/ – 990,7 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

683. Нова банка /Р. Српска/ – 3.000 КМ 
(за Елезе из Гацка) 

684. Анонимно /Србија/ – 1.400 € 
(за Буквиће из Чапљине) 

685. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
686. Александра Л. /Немачка/ – 10 € 
687. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 

688. Дејан С. /Швајцарска/ – 15 € 
(за Републику Српску) 

689. Анонимно /САД/ – 500 € 
690. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
691. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
692. Данијел Б. /Словенија/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
693. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 
694. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
695. Анонимно /Србија/ – 60 € 
696. Анонимно /Чешка/ – 10 € 
697. Владимир И. /Србија/ – 30 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
698. Ивана Т. /С. Македонија/ – 30 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
699. Денис Р. /САД/ – 30 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
700. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
701. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за Јојиће код Ариља) 
702. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
703. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
704. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
705. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
706. Нинослав П. /САД/ – 10 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
707. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
708. Рајко К. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
709. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
710. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Лончине код Лознице) 
711. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
712. Анонимно /Србија/ – 10 € 
713. Иван В. /САД/ – 100 € 
714. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
715. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
716. Анонимно /САД/ – 202 € 
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717. Филип Б. /Србија/ – 10 € 
718. Борислав Г. /Немачка/ – 50 € 
719. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
720. Лука С. /Ирска/ – 10 € 
721. Гордана Т. /Србија/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
722. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
723. Жељка М. /Малта/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
724. Кристина В.М. /Грчка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
725. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
726. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
727. Ина Л. /Канада/ – 40 € 

(за Елезе из Гацка) 
728. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
729. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
730. Илија В. /САД/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
731. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
732. Данијела В. /Канада/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
733. Данијел В. /Аустралија/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
734. Младен Ш. /САД/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
735. З.М. Сојић /Аустралија/ – 50 € 
736. Нинослав П. /САД/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
737. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
738. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
739. Милутин Ј. /Немачка/ – 10 € 
740. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
741. Михајло С. /Чешка/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
742. Слађан Т. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
743. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
744. Александра Б. /САД/ – 300 € 

(за Елезе из Гацка) 
745. Бојан Р. /САД/ – 10 € 

746. Урош К. /Данска/ – 50 € 
(за Елезе из Гацка) 

747. Немања Т. /Аустрија/ – 50 € 
(за Елезе из Гацка) 

748. Срђан П. /Ирска/ – 10 € 
(за Елезе из Гацка) 

749. Марија Ц. /Црна Гора/ – 30 € 
(за Елезе из Гацка) 

750. Слађана Ћ. /Аустралија/ – 200 € 
(за Елезе из Гацка) 

751. Огњен Д. /Канада/ – 50 € 
752. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
753. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
754. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
755. Срђан М. /САД/ – 100 € 
756. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
757. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
758. Миленко А. /Данска/ – 100 € 
759. Славиша В. /Катар/ – 50 € 
760. Босиљка /Ирска/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
761. Александра К. /Србија/ – 30 € 

(за Јојиће код Ариља) 
762. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
763. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
764. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
765. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
766. Милица К. /Данска/ – 50 € 
767. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
768. Марк Б. /В. Британија/ – 30 € 
769. Миљан Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
770. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
771. Сњежана О. /Аустралија/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
772. Светлана А.Е. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
773. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јојиће код Ариља) 
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774. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Максимовиће из Куршумлије) 

775. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

776. Анонимно /Бугарска/ – 10 € 
777. Анонимно /Чешка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
778. Владимир Ш. /Словенија/ – 100 € 
779. СЗС Малта /Малта/ – 260 € 
780. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
781. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
782. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
783. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
784. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
785. Горјана Б. /Аустралија/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
786. Данијел Ч. /Словенија/ – 50 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
787. Велемир Д. /Р. Српска/ – 15 € 
788. Анонимно /Италија/ – 10 € 
789. Анонимно /Италија/ – 10 € 
790. Андрија Л. /Србија/ – 15 € 
791. Александар Б. /САД/ – 70 € 
792. Душко Л. – 50 € 
793. Немања В. /Србија/ – 10 € 
794. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
795. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
796. Иво В. /Канада/ – 20 € 
797. Мирсад Б. /Аустрија/ – 30 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
798. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
799. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 
800. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
801. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
802. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
803. Маријана К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
804. Маријана К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
805. Теодора Б. – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
806. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 20 € 
807. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 50 € 
808. Милош Р. – 10 € 
809. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Јелиће из Ивањице) 

810. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 
(за Ђуриће из Бијељине) 

811. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 
(за Гавриловиће из Врдника) 

812. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 
(за Чубриће са Јелице) 

813. Немања Р. – 50 € 
(за Елезе из Гацка) 

814. Стевица М. – 10 € 
815. Немања Т. /Аустрија/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
816. Саша Н. – 20 € 
817. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
818. Горан Р. – 15 € 
819. Љубинка Т. /Холандија/ – 50 € 
820. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
821. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
822. Даца Д. /УАЕ/ – 50,38 € 

(Тројка из блока Грац) 
823. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
824. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
825. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Светозаревиће из Прешева) 
826. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
827. Марина и Мирзет З. /Аустрија/ – 5 € 
828. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
829. Тривун Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
830. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
831. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Буквиће из Чапљине) 
832. Марија Г. /Аустрија/ – 10 € 
833. Маринко Н. /Аустрија/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
834. Владан Б. /Аустрија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
835. Урош К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
836. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
837. Далибор К. /Аустрија/ – 5 € 
838. Мирјана П. /Аустрија/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
839. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
840. Тања С. /Аустрија/ – 17 € 

(за Јојиће код Ариља) 
841. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

842. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
843. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
844. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
845. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
846. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
847. Благица А. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
848. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
849. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
850. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
851. Анонимно /Швајцарска/ – 50 CHF 
852. Тодор К. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Елезе из Гацка) 
853. Небојша З. /Немачка/ – 10 € 
854. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
855. Саша М. /Немачка/ – 20 € 
856. Магдалена К. /Немачка/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
857. Звездана С. /Немачка/ – 50 € 
858. Данијел М. /Немачка/ – 50 € 
859. Данило М. /Немачка/ – 3 € 
860. Ивана Б. /Немачка/ – 5 € 
861. Игор З. /Немачка/ – 10 € 
862. Бојан И. /Немачка/ – 2 € 
863. Бојан К. /Луксембург/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
864. Новица К. /Ирска/ – 50 € 
865. Жељко В. /Немачка/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
866. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
867. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
868. Илија Ј. /Немачка/ – 30 € 
869. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
870. Данијел П. /Немачка/ – 20 € 
871. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
872. Стефан Н. /Немачка/ – 30 € 
873. Дамјан /Немачка/ – 5 € 
874. Станко /Немачка/ – 15 € 
875. Младен С. /Немачка/ – 10 € 
876. Александра Б. /Немачка/ – 3 € 

(за Елезе из Гацка) 
877. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
878. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
879. Миливоје К. /Немачка/ – 200 € 
880. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
881. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 

882. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
883. Бошко П. – 10 € 
884. Никола В. /Немачка/ – 20 € 

885. Коста Ч., Косана Ч. и Снежана Р. 
/Немачка/ – 100 € 
(за Елезе из Гацка) 

886. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
887. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
888. Јован Ћ. /Немачка/ – 10 € 

(за Елезе из Гацка) 
889. Теодор Т. /Немачка/ – 100 € 
890. Сузана С. /Немачка/ – 10 € 

891. Хуманитарна акција Од врата до врата 
у Минхену /Немачка/ – 492,88 € 

892. Нено С. /Немачка/ – 150 € 
(за Елезе из Гацка) 

893. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
894. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
895. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
896. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
897. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
898. Александар П. /Шведска/ – 60 SEK 
899. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
900. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
901. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
902. Бранислав Г. /Шведска/ – 50 SEK 
903. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
904. Дејан З. /Шведска/ – 50 SEK 
905. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
906. Драган К. /Шведска/ – 100 SEK 
907. Саша К. /Шведска/ – 100 SEK 
908. Ђорђе К. /Шведска/ – 50 SEK 
909. Милица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
910. Горан Т. /Шведска/ – 500 SEK 
911. Анђела К. /Шведска/ – 100 SEK 
912. Ђурађ П. /Шведска/ – 100 SEK 
913. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
914. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
915. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
916. Јован О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
917. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
918. Слађана Е. /Шведска/ – 50 SEK 
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919. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
(за Елезе из Гацка) 

920. Оља А. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Елезе из Гацка) 

921. Каролина В.С. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Елезе из Гацка) 

922. Маја М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Елезе из Гацка) 

923. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
924. Никола К. /Шведска/ – 500 SEK 
925. Лидија К. /Шведска/ – 100 SEK 
926. Далиборка Р. /Шведска/ – 100 SEK 
927. Вања Л. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
928. Бранка М. /Шведска/ – 70 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
929. Синиша П. /Шведска/ – 50 SEK 
930. Славица Д. /Шведска/ – 100 SEK 
931. Немања П. /Шведска/ – 30 SEK 
932. Александра Д.М. /Шведска/ – 100 SEK 
933. Алмир Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
934. Даница Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
935. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
936. Борко Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
937. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
938. Нина А. /Шведска/ – 100 SEK 
939. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
940. Томислав Х. /Шведска/ – 100 SEK 
941. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 
942. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
943. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
944. Марјан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
945. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
946. Катарина Л. /Шведска/ – 100 SEK 
947. Дејан З. /Шведска/ – 50 SEK 
948. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
949. Рајна Мaриловић са породицом /Канада/ – 

$ 50 CAD 
950. Јована Поповић /Канада/ – $ 200 CAD 
951. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
952. Ненад Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
953. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 50 

CAD 
954. Игор Тракиловић /Канада/ – $ 100 CAD 
955. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 

956. Драган Вулин – BPC Consulting Inc 
/Канада/ – $ 100 CAD 

957. Љубомир Котур /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

958. Љубомир Котур /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

959. Љубомир Котур /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Максимовиће из Куршумлије) 

960. Богдан Ћеха /Канада/ – $ 80 CAD 
961. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
962. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
963. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
964. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
965. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
966. Станка Скобо /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
967. Катарина Ковачевић /Канада/ – $ 35 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
968. Игор Савић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
969. Саша Мајукан /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
970. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
971. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
972. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
973. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
974. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
975. Јадранка Самарџија /Канада/ – $ 20 CAD 
976. Бојан Ракановић /Канада/ – $ 200 CAD 
977. Милан Телетина /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
978. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
979. Борис Милидраг /Канада/ – $ 100 CAD 
980. Слободан Косовић /Канада/ – $ 150 CAD 
981. Steve Fokas /Канада/ – $ 20 CAD 
982. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
983. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
984. Милан Хрњез /Канада/ – $ 100 CAD 
985. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
986. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 
987. Наташа Смиљанић-Георгијев 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Ђуриће из Теслића) 

988. Наташа Смиљанић-Георгијев 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Крсмовић-Мирчета из Београда) 
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989. Наташа Смиљанић-Георгијев 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Мирковиће из Градишке) 

990. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
991. Младен С. /САД/ – $ 20 
992. Анонимно /САД/ – $ 33 
993. Јелица С. /САД/ – $ 10 
994. Николина Б. /САД/ – $ 20 
995. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
996. Милан З. /САД/ – $ 25 
997. Милан З. /САД/ – $ 100 
998. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 20 

(за Елезе из Гацка) 
999. Бранислав Н. /САД/ – $ 25 
1000. Велибор Т. /САД/ – $ 50 
1001. Јована Р. /САД/ – $ 25 
1002. Весна К. /САД/ – $ 25 
1003. Биљана М. /САД/ – $ 40 
1004. Филип С. /САД/ – $ 30 

(за Елезе из Гацка) 
1005. Славица Т. /САД/ – $ 100 
1006. Милан К. /САД/ – $ 20 
1007. Нела Л. /САД/ – $ 20 
1008. Маја Л. /САД/ – $ 200 

(за Елезе из Гацка) 
1009. Игор В. /САД/ – $ 10 
1010. Милан С. /САД/ – $ 20 
1011. Дејан Л. /САД/ – $ 50 
1012. Ана Е. /САД/ – $ 10 
1013. Далиборка Т. /САД/ – $ 50 
1014. Ђорђе Ч. /САД/ – $ 200 
1015. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1016. Анонимно /САД/ – $ 100 
1017. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1018. Никола К. /САД/ – $ 50 
1019. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1020. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1021. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1022. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1023. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1024. Владица С. /САД/ – $ 30 
1025. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1026. Давид М. /САД/ – $ 15 
1027. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1028. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1029. Катарина П. /САД/ – $ 100 
1030. Александра П. /САД/ – $ 50 

(за Елезе из Гацка) 

1031. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1032. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1033. Славица С. /САД/ – $ 25 
1034. Анонимно /САД/ – $ 30 
1035. Александар С. /САД/ – $ 50 
1036. Алекса Р. – $ 10 
1037. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
1038. Урош К. /САД/ – $ 100 
1039. Лазар Р. /Малта/ – 10 € 
1040. Немања М. /Србија/ – $ 10 
1041. Сања В.С. /Србија/ – $ 10 
1042. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
1043. Милоје Т. /Србија/ – 5 € 
1044. Бошко В. /САД/ – $ 250 
1045. Јелена Т. /Србија/ – 5 € 
1046. Слободанка П. – 14 € 
1047. Бошко В. /САД/ – $ 150 
1048. Горјана К. /Немачка/ – 10 € 
1049. Лука П. /Србија/ – 30 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1050. Анонимно /Србија/ – 260 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1051. Анонимно /Србија/ – 70 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1052. Ресторан Матијаш /Србија/ – 6.130 дин. 
1053. Plus Cash&Carry /Србија/ – 49.080 дин. 

1054. Билијар из блока, Зен билијар кућица, 
Београд /Србија/ – 50.230 дин. 
(Тројка из блока) 

1055. Пицерија Кухињица /Србија/ – 9.500 дин. 
1056. Милош К. /Србија/ – 8.000 дин. 
1057. Предраг К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1058. Владо Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1059. Мали фудбал из блока у Старој Пазови 

/Србија/ – 57.090 дин. 
(Тројка из блока) 

1060. Милош С. /Србија/ – 300 дин. 
1061. Владо Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1062. Стеван М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1063. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1064. Софија Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1065. Милош Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
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1066. Милутин К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

1067. Алексаднар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1068. Станислав П. /Србија/ – 300 дин. 
1069. Станислав П. /Србија/ – 100 дин. 
1070. Лидија Р. /Србија/ – 33.000 дин. 
1071. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 421.000 дин. 
1072. Јован К. /Србија/ – 21.800 дин. 
1073. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1074. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1075. Јован К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1076. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
1077. Александар Б. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1078. Gramper d.o.o. /Србија/ – 10.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1079. Драгутин Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1080. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
1081. Јована Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1082. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1083. Биљана М. /Србија/ – 522,26 дин. 
1084. Ивана В. /Србија/ – 300 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1085. Шоми и Љуба /Србија/ – 2.500 дин. 

(Хуманитарне палачинке 
код куће – онлајн) 

1086. Шоне и Цеца /Србија/ – 2.500 дин. 
(Хуманитарне палачинке 
код куће – онлајн) 

1087. Виктор Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1088. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1089. Јасна К. /Србија/ – 200 дин. 
1090. Александра Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1091. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1092. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1093. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1094. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1095. Момир Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1096. Бојан Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1097. Пекара Ранд-м /Србија/ – 3.500 дин. 
1098. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 

1099. Дражен М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1100. Милан Б. /Србија/ – 250 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1101. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1102. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1103. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1104. Симо С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1105. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1106. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1107. Љиљана В. /Србија/ – 500 дин. 
1108. Стефан С. /Србија/ – 250 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1109. Милана Ч. /Србија/ – 200 дин. 
1110. Стефан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1111. Недељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
1112. MVM Plus /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1113. Макси супермаркет /Србија/ – 8.183 дин. 
1114. Деса Ћ. /Србија/ – 6.000 дин. 
1115. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
1116. Тамара Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
1117. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1118. Драган К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1119. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1120. Љиљана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1121. Никола В. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1122. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1123. Горан В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1124. Никола Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1125. Top source solutions d.o.o. 

/Србија/ – 30.000 дин. 
(донаторско вече за Максимовиће) 

1126. Маркет Сјај /Србија/ – 26.000 дин. 
1127. Brand up team /Србија/ – 5.000 дин. 
1128. Младен И. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Лончине код Лознице) 
1129. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1130. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1131. Јасмина С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1132. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1133. Владо М. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
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1134. Радмила Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1135. D.P.S. /Србија/ – 1.000 дин. 
1136. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1137. Стефан В. /Србија/ – 200 дин. 

1138. Пашанац 1 брза храна 
/Србија/ – 4.360 дин. 

1139. MJ MMF /Србија/ – 3.600 дин. 
(за Елезе из Гацка) 

1140. Александар Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1141. Стефан М. /Србија/ – 1.500 дин. 
1142. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1143. Tig Weld Ing /Србија/ – 1.000 дин. 
1144. Данило П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1145. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1146. Јованка Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
1147. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1148. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1149. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1150. Новак Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1151. Петар Н. /Србија/ – 12.000 дин. 
1152. Бранко Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
1153. Анђелко Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1154. Стојан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1155. Транском Чавић /Србија/ – 8.250 дин. 
1156. Вукашин Р. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1157. Зоран Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1158. Кристина И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1159. Марија Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1160. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1161. Далибор Б. /Србија/ – 500 дин. 
1162. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1163. Станислав П. /Србија/ – 400 дин. 
1164. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 226.255 дин. 
1165. Радослав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1166. Милош Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1167. Петар К. /Србија/ – 12.000 дин. 
1168. Vook doo Beograd /Србија/ – 10.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1169. Владимир Г. /Србија/ – 8.500 дин. 
1170. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1171. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1172. Бранимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1173. Небојша Н. /Србија/ – 500 дин. 

1174. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1175. Милена С. /Србија/ – 15.000 дин. 
1176. Милена С. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Цветановиће код Гаџиног Хана) 
1177. Огњен М. /Србија/ – 1 € 
1178. Срби из Берана /САД/ – 4,10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1179. Предраг В. /Швајцарска/ – 20 € 
1180. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1181. Кнежевић транспорт Никшић 

/Црна Гора/ – 200 € 
1182. Борис Ј. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
1183. Никола Р. /Црна Гора/ – 20 € 
1184. Бранкица Е. /Црна Гора/ – 15 € 
1185. Миљан Ј. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1186. Бојан К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1187. Горан Ф. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1188. Душко П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1189. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1190. Љиљана Р. /Р. Српска/ – 12 КМ 
1191. Милан Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1192. Саша Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1193. Слађана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1194. Бојан С. /Р. Српска/ – 25 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1195. Ирина В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1196. Игор Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Хуманитарне палачинке 
код куће – онлајн) 

1197. Вања Ш. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1198. Драган Л. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ђуриће из Теслића) 
1199. Немања К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1200. Оља К. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1201. Лука А. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1202. Љиљана Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1203. Пикадо клуб Девента /Р. Српска/-100 КМ 

(Пикадо из блока Теслић) 
1204. Цвијан П. /Р. Српска/ – 200 КМ 
1205. ПЕС из блока Добој /Р. Српска/ – 503 КМ 

(Тројка из блока) 
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1206. Пикадо из блока Теслић 
/Р. Српска/ – 530 КМ 
(Тројка из блока) 

1207. Бобан Ш. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1208. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1209. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1210. Сима Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1211. Весна К. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Елезе из Гацка) 

1212. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 48 КМ 

1213. Ђорђе Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1214. Саша и Рајна С. /Р. Српска/ – 200 КМ 
1215. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1216. Ненад Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1217. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1218. Миљан Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1219. Кафе бар Спорт /Р. Српска/ – 30 КМ 
1220. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1221. Борислав К. /Р. Српска/ – 200 КМ 
1222. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1223. Драган Л. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1224. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1225. Озренка С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1226. No Limit /Р. Српска/ – 26 КМ 

(Тројка из блока Бањалука) 
1227. Asstar /Р. Српска/ – 42 КМ 

(Тројка из блока Бањалука) 
1228. Po Lule Duvana /Р. Српска/ – 70 КМ 

(Тројка из блока Бањалука) 
1229. Коноба БоМар /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бањалука) 
1230. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1231. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1232. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1233. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1234. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 
1235. С. Сарић /Канада/ – 10 € 
1236. Андре /Немачка/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 

1237. Андре /Немачка/ – 50 € 
(за Максимовиће из Куршумлије) 

1238. Бојана К. /Канада/ – 30 € 
(за Елезе из Гацка) 

1239. Новица Т. /Словенија/ – 30 € 
(за Елезе из Гацка) 

1240. Анонимно /Француска/ – 30 € 
(за Елезе из Гацка) 

1241. Михајло Г. /САД/ – 100 € 
1242. Марина М. /Немачка/ – 50 € 
1243. Невена М. /Србија/ – 10 € 
1244. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1245. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1246. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
1247. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
1248. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1249. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1250. Бојан Н. /Италија/ – 100 € 
1251. Нинослав Ј. /САД/ – 50 € 
1252. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
1253. Анонимно /САД/ – 50 € 
1254. Александра П. /Ирска/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1255. Ивана П.К. /Грчка/ – 30 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1256. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1257. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1258. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1259. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(донаторско вече за Тасиће на КиМ) 
1260. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1261. Урош Б. /Србија/ – 30 € 
1262. Саво А. /Србија/ – 50 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1263. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
1264. Немања В. /Финска/ – 30 € 
1265. Драгана К. /Аустралија/ – 30 € 

(за Крајину) 
1266. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
1267. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
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1268. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
(за Максимовиће из Куршумлије) 

1269. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1270. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1271. Анонимно /Јапан/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
1272. Милош Т. /Србија/ – 10 € 
1273. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1274. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1275. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1276. Веселинка и Јевто М. /Аустралија/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
1277. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1278. Ђорђе С. /САД/ – 20 € 
1279. Горан М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1280. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1281. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1282. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1283. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Лончине код Лознице) 
1284. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
1285. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
1286. Брат за брата /Русија/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
1287. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 1.000 € 
1288. Миленка Н. /Аустралија/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
1289. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јојиће код Ариља) 
1290. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1291. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1292. Аћим М. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1293. Александра Б. /Немачка/ – 10 € 
1294. Бранка К. /САД/ – 100 € 

(за Републику Српску) 

1295. Јелена П.З. /САД/ – 10 € 
1296. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1297. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1298. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1299. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Раичевиће из Сјенице) 
1300. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1301. Зоран и Драгана Г. /Италија/ – 50 € 
1302. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 
1303. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1304. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1305. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1306. Кристијан П. /Аустрија/ – 50 € 
1307. RD-Autopflege /Аустрија/ – 39,72 € 
1308. Анонимно /САД/ – 20 € 
1309. Роберт Ј. /Аустралија/ – 28,89 € 
1310. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1311. Вања В. – 15 € 
1312. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1313. Младен Ј. – 10 € 
1314. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1315. Зоран М. /Аустрија/ – 5 € 
1316. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1317. Милан Б. – 100 € 
1318. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
1319. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1320. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1321. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1322. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1323. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1324. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1325. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1326. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1327. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1328. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1329. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1330. Лана В. /Аустрија/ – 10 € 

(Палачинке из блока Грац) 
1331. Лука М. /Аустрија/ – 100,81 € 
1332. Давид К. /Аустрија/ – 100,50 € 

(Палачинке из блока Грац) 
1333. Петар Г. /Аустрија/ – 50 € 
1334. Шах из блока Грац /Аустрија/ – 455 € 

(Тројка из блока) 
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1335. Данило М. /Аустрија/ – 135 € 
(Палачинке из блока Грац) 

1336. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 85 € 
1337. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1338. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1339. Александар Ц. /Италија/ – 10 € 
1340. Маринко Б. /Аустрија/ – 15 € 

(за Елезе из Гацка) 

1341. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 

1342. Горан Г. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1343. Сандра С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1344. Марија П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1345. Јасмина Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1346. Тамара Д. /Швајцарска/ – 600 CHF 
1347. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1348. Сви заједно /Швајцарска/ – 2.000 CHF 
1349. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1350. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1351. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1352. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1353. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1354. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1355. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1356. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1357. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1358. Породице Марић и Зекић 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

1359. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1360. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1361. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1362. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1363. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1364. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1365. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1366. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1367. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1368. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1369. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1370. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1371. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1372. Драгана С. /Немачка/ – 20 € 
1373. Милутин Г. /Немачка/ – 15 € 

(Хуманитарне палачинке 
код куће – онлајн) 

1374. Арсеније Т. /Немачка/ – 10 € 
1375. Никола М. /САД/ – 81,95 € 
1376. Озренко /Луксембург/ – 50 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1377. Дејана Ч. /Немачка/ – 15 € 
1378. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1379. Радославка С. /Немачка/ – 25 € 
1380. Светомир С. /Немачка/ – 20 € 
1381. Медина Х. /Немачка/ – 10 € 
1382. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1383. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1384. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1385. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1386. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1387. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
1388. Жарко П. /Немачка/ – 20 € 
1389. Александар Ћ. /Немачка/ – 10 € 
1390. Стеван М. /Немачка/ – 20 € 
1391. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1392. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1393. Драгана И. /Немачка/ – 20 € 
1394. Данијел П. /Немачка/ – 5 € 
1395. Александар М. /Немачка/ – 10 € 
1396. Славен В. /Немачка/ – 10 € 
1397. Саша С. /Немачка/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1398. Вукашин М. /Немачка/ – 30 € 
1399. Стефан Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1400. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1401. Никола С. /Немачка/ – 20 € 

(за Елезе из Гацка) 
1402. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1403. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1404. Izabella T. /Немачка/ – 30 € 
1405. Пошаљи SZS на 81190 

/Немачка/ – 878,30 € 
1406. Филип М. /Немачка/ – 100 € 
1407. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1408. Мирослав И. /Немачка/ – 100 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1409. Маркус Ћ. /Немачка/ – 50 € 

(за Елезе из Гацка) 
1410. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1411. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1412. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1413. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
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1414. Дијана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1415. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1416. Сунчица З. /Шведска/ – 30 SEK 
1417. Маријана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1418. Дејан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1419. Миљан М. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1420. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Анђелиће из Приједора) 
1421. Светлана Ћ. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1422. Мила М.Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1423. Петар П. /Шведска/ – 50 SEK 
1424. Срђан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1425. Саша Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1426. Цветана Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1427. Саша Т. /Шведска/ – 300 SEK 
1428. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1429. Мила О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1430. Милица Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1431. Соња М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1432. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1433. Porté consulting /Шведска/ – 5.000 SEK 
1434. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1435. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1436. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1437. Радивоје М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1438. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1439. Беба У. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1440. Вања Б. /Шведска/ – 250 SEK 
1441. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1442. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1443. Зоран Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1444. Ратко Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1445. Борис О. /Шведска/ – 100 SEK 
1446. Жарко К./Шведска/ – 100 SEK 
1447. Gamido tattoo sthlm/Шведска/-2.000 SEK 
1448. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1449. Сунчица З. /Шведска/ – 30 SEK 
1450. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1451. Немања Г. /Шведска/ – 100 SEK 

1452. Породица Милошевић 
/Шведска/ – 100 SEK 

1453. Владан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1454. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
1455. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1456. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
1457. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1458. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1459. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
1460. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1461. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1462. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
1463. Никола С. /Шведска/ – 500 SEK 
1464. Александра Г. /Шведска/ – 150 SEK 
1465. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 

1466. Љубомир и Љубица Ж. 
/Шведска/ – 100 SEK 

1467. Мирјана А. /Шведска/ – 200 SEK 
1468. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
1469. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1470. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1471. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1472. Дијана С. /Шведска/ – 300 SEK 
1473. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1474. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1475. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1476. Предраг П. /Шведска/ – 500 SEK 
1477. Снежана Е. /Шведска/ – 70 SEK 
1478. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1479. Стеван М. /Шведска/ – 150 SEK 
1480. Огњен В. /Шведска/ – 200 SEK 
1481. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1482. Рада К. /Шведска/ – 50 SEK 
1483. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
1484. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1485. Димитрије И. /Шведска/ – 100 SEK 
1486. Gamido tattoo sthlm/Шведска/-1.000 SEK 
1487. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
1488. Драгана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1489. Алексаднар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1490. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1491. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1492. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
1493. Раде Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1494. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
1495. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
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1496. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 
(за Ђуриће из Теслића) 

1497. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
1498. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1499. Стефан Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1500. Мирјана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1501. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1502. Александра Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1503. Рајко Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1504. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1505. Ервин и Милица /Шведска/ – 150 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1506. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1507. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1508. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1509. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1510. Васо Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1511. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1512. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1513. Наташа В. /Шведска/ – 30 SEK 
1514. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1515. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1516. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1517. Александар Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1518. Горан Ћ. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Ђуриће из Теслића) 
1519. Миладинка Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1520. Милутин К. /Шведска/ – 300 SEK 
1521. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
1522. Јелена Н. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1523. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1524. Драган М. /Шведска/ – 200 SEK 
1525. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1526. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1527. Јелена Н. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1528. Влатка С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1529. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1530. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1531. Драгана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1532. Борис С. /Шведска/ – 100 SEK 
1533. Сузана /Шведска/ – 100 SEK 

1534. Криста М. /Шведска/ – 200 SEK 
1535. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1536. Дијана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1537. Миодраг Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1538. Наташа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1539. Сања У. /Шведска/ – 100 SEK 
1540. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1541. Драгица Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1542. Гордана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1543. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1544. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1545. Стефан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1546. Ана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1547. Радојка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1548. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1549. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1550. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1551. Светлана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1552. Милош Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1553. Сњежана П. /Шведска/ – 50 SEK 
1554. Александар Ф. /Шведска/ – 50 SEK 
1555. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1556. Нада М. /Шведска/ – 100 SEK 
1557. Станислава Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1558. Тања Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1559. Дејан З. /Шведска/ – 50 SEK 
1560. Милица Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
1561. Nelly H. /Шведска/ – 100 SEK 
1562. Кристина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1563. Сузана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1564. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1565. Маја В. /Шведска/ – 100 SEK 
1566. Саша Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1567. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1568. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1569. Миљана Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1570. Слађана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1571. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1572. Самир З. /Шведска/ – 100 SEK 
1573. Славиша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1574. Јована Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1575. Сенка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1576. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
1577. Јулијана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1578. Татјана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1579. Мануела Д. /Шведска/ – 100 SEK 
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1580. Милош Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1581. Роса В. /Шведска/ – 100 SEK 
1582. Нада Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1583. Јелена П. /Шведска/ – 50 SEK 
1584. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 
1585. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1586. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
1587. Наташа Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1588. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1589. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
1590. Ружица И. /Шведска/ – 200 SEK 
1591. Мирка Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1592. Јована /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1593. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1594. Бисерка С. /Шведска/ – 500 SEK 
1595. Милан О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1596. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1597. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1598. Слађана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1599. Сања Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1600. Љиљана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1601. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
1602. Слађана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1603. Невена С. /Шведска/ – 100 SEK 
1604. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1605. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Елезе из Гацка) 
1606. Стевица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1607. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1608. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1609. Нена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1610. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
1611. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1612. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1613. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1614. Игор М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1615. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1616. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1617. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1618. Наташа Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1619. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1620. Милан С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1621. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1622. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

1623. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

1624. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Јездимировиће из Малог Зворника) 

1625. Стево С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1626. Наташа В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1627. Снежана П.В. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1628. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1629. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 

NOK 
1630. Анђелика П. /Норвешка/ – 500 NOK 
1631. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
1632. Горица Д. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1633. Богдан С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1634. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1635. Томислав Ц. /Норвешка/ – 111 NOK 
1636. Јован К. /Норвешка/ – 330 NOK 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1637. Наташа Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1638. Марко М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1639. Јелена В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1640. Александар К. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1641. Горан Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1642. Александар М. /Норвешка/ – 250 NOK 
1643. Дражен Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1644. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1645. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1646. Дијана Ч. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1647. Борис С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1648. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
1649. Предраг Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1650. Ненад М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1651. Миомир Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1652. Александар Л. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
1653. Дејан С. /Норвешка/ – 350 NOK 
1654. Милан Ћ. /Норвешка/ – 150 NOK 
1655. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1656. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
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1657. Бојан Мусић /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1658. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1659. Снежана Пикула /Канада/ – $ 200 CAD 
1660. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1661. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1662. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1663. Љубомир Лозо /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Елезе из Гацка) 
1664. Немања Довијарски /Канада/ – $ 120 CAD 
1665. Драго Мачар /Канада/ – $ 200 CAD 
1666. Бојана Кајго /Канада/ – $ 60 CAD 
1667. Љубомир В. /Канада/ – $ 175  CAD 
1668. Радмила Бароне /Канада/ – $ 200 CAD 
1669. Маја Кнежевић /Канада/ – $ 500 CAD 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1670. Јасмина Симић /Канада/ – $ 100 CAD 
1671. Миле Котарац /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1672. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
1673. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1674. Адам Ожеговић /Канада/ – $ 25 CAD 

(за рођендан Бошка Ожеговића) 
1675. Лаура Ожеговић /Канада/ – $ 25 CAD 

(за рођендан Бошка Ожеговића) 
1676. Ђорђе Ожеговић /Канада/ – $ 150 CAD 

(за рођендан Бошка Ожеговића) 
1677. Аница Ценић /Канада/ – $ 40 CAD 

(за рођендан Бошка Ожеговића) 
1678. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1679. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1680. Olga & John Lukich  /Канада/ – $ 25 CAD 
1681. Гордана Михаиловић/Канада/-$120 CAD 
1682. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1683. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1684. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1685. Ненад Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 
1686. Милка Шпирић /Канада/ – $ 50 CAD 
1687. Никола Гаћеша /Канада/ – $ 100 CAD 
1688. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 
1689. Горан Блешић /Канада/ – $ 100 CAD 
1690. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1691. Vuyas /САД/ – $ 15 
1692. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1693. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1694. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1695. Никола М. /САД/ – $ 150 

(за Елезе из Гацка) 

1696. Анонимно /САД/ – $ 50 
1697. Милан С. /САД/ – $ 100 
1698. Mavar Music Studio /САД/ – $ 10 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1699. Николија Ц. /САД/ – $ 5 
1700. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1701. Младен С. /САД/ – $ 20 
1702. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1703. Милица Р. /САД/ – $ 50 
1704. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1705. Анонимно /САД/ – $ 500 
1706. Милисав Д. /САД/ – $ 50 
1707. Никола О. /САД/ – $ 15 
1708. Никола М. /САД/ – $ 25 
1709. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 59,54 
1710. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
1711. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1712. Славен С. /САД/ – $ 50 
1713. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1714. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1715. Маја Б. /САД/ – $ 100 
1716. Марица С. /САД/ – $ 20 
1717. Марија З. /САД/ – $ 5 
1718. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1719. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1720. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
1721. Анонимно /САД/ – $ 25 
1722. Никола М. /САД/ – $ 52,23 
1723. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1724. Александар Б. /САД/ – $ 100 
1725. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1726. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1727. Лепојка С. /САД/ – $ 50 
1728. Иван К. /САД/ – $ 100 
1729. Саша С. /САД/ – $ 30 
1730. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1731. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1732. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1733. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1734. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1735. Марија В. /САД/ – $ 20 
1736. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1737. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1738. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 20 
1739. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1740. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
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1741. Приход од продаје из 
СЗС продавнице /САД/ – $ 60 

1742. Network for Good /САД/ – $ 107,32 
1743. Дајана О. /САД/ – $ 200 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1744. Вера М. /В. Британија/ – 30 € 
1745. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
1746. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
1747. Стефан М. /Србија/ – 10 € 
1748.  Душан С. /САД/ – 100 € 
1749. Алекса К. /Србија/ – 2 € 
1750. Радица П. /САД/ – 24,47 € 
1751. Лука Р. /Србија/ – 20 € 
1752. Срђан М. /Србија/ – 10 € 
1753. Анка Г. /Аустрија/ – 5 € 
1754. Урош Р. /Чешка/ – 200 € 
1755. Вељко /Словенија/ – 5.830 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1756. Лука Радивојевић /Србија/ – 10.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1757. Данило Руговић /Србија/ – 100 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1758. Анонимно /Србија/ – 110 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 

1759. Квиз из блока, Локал паб, Београд 
/Србија/ – 62.370 дин. + 60 € + 10 КМ 
(Тројка из блока) 

1760. Јован Лазаревић /Р. Српска/ – 300 € 
1761. Еко вешерај /Србија/ – 5.140 дин. 
1762. Ресторан Катун /Србија/ – 1.950 дин. 
1763. Рохо бар /Србија/ – 1.670 дин. 
1764. Пекара Чачанин /Србија/ – 5.040 дин. 
1765. Tim-s doo /Србија/ – 3.560 дин. 
1766. Фризерски салон Фризерај /Србија/ – 

6.600 дин. 
1767. Анонимно /Србија/ – 1.200 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1768. Породица Михајловић /Србија/ – 70 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1769. Породица Јанићевић /Србија/ – 50 € 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1770. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђуриће из Теслића) 
1771. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1772. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
1773. Богдан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1774. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

1775. Јован Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1776. Ђ.Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
1777. Гордана Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
1778. Иван К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1779. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1780. Ана Д.М. /Србија/ – 955 дин. 
1781. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1782. Драган С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Ђуриће из Теслића) 
1783. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1784. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1785. Мирослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1786. Марко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1787. Милица М. /Србија/ – 200 дин. 
1788. Милан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1789. Љубица /Србија/ – 2.000 дин. 
1790. Весна Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1791. ПИП д.о.о. /Србија/ – 100.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1792. Душан Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 
1793. Слободан Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1794. Петар К. /Србија/ – 7.000 дин. 
1795. Љубиша С. /Србија/ – 7.000 дин. 
1796. Срђан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1797. Југослав П. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1798. Бојана Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
1799. Владимир Н. /Србија/ – 500 дин. 

(за Елезе из Гацка) 
1800. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
1801. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1802. Синиша Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1803. Стефан В. /Србија/ – 1.500 дин. 
1804. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1805. Марија Т.Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
1806. Мирјана Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1807. Соња В. /Србија/ – 25.000 дин. 
1808. Немања М. /Србија/ – 12.000 дин. 
1809. Милорад Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
1810. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1811. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
1812. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1813. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1814. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1815. Мирјана В. К. /Србија/ – 12.000 дин. 
1816. Даница Ф. /Србија/ – 8.000 дин. 
1817. Eltex export import /Србија/ – 50.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
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1818. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ – 5.500 
дин. 

1819. Ирена Б. /Србија/ – 500 дин. 
1820. Ozon clean /Србија/ – 100.000 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1821. Алекса Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1822. Владимир Л. /Србија/ – 12.000 дин. 
1823. Avangarda pub /Србија/ – 11.800 дин. 

(донаторско вече за Максимовиће) 
1824. Михаило В. /Србија/ – 10.000 дин. 
1825. Соња С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1826. Ана Н. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1827. Ана В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ђуриће из Теслића) 
1828. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
1829. Радомир Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1830. Младен С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1831. Бранислав Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1832. Кристина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1833. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1834. Радован Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1835. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1836. Анонимно /Црна Гора/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1837. Породица Бабић /Црна Гора/ – 5 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1838. Јелена Б. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Елезе из Гацка) 
1839. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1840. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1841. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Јањиће из Бујановца) 
1842. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1843. Немања Д. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1844. Милимир Х. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1845. Маја Б. /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1846. Дрвопром Крстић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1847. Невен М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1848. Павле М. /БиХ/ – 150 КМ 
1849. Kapital soft /Р. Српска/ – 200 КМ 
1850. Кафе бар Бриџ /Р. Српска/ – 126,10 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 

1851. Penny Gastro Pub /Р. Српска/ – 174,10 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1852. ТЦ Зворничанка Бијељина /Р. Српска/ – 
688 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1853. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Ђуриће из Теслића) 

1854. Горан Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1855. Praktik /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Ђуриће из Теслића) 
1856. Милан В. /Р. Српска/ – 150 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1857. Милица Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Ђуриће из Теслића) 
1858. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1859. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1860. Немања М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1861. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1862. Миленка М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1863. Енес М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Елезе из Гацка) 
1864. Милан Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ђуриће из Теслића) 
1865. Лука С. /Ирска/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1866. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1867. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1868. Радан Ж. /САД/ – 30 € 
1869. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1870. Анонимно /Швајцарска/ – 500 € 
1871. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1872. Виктор М. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1873. Момир Г. /Канада/ – 30 € 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
1874. Иван /Немачка/ – 100 € 
1875. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1876. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1877. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Лончине код Лознице) 
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1878. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1879. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1880. Немања К. /Чешка/ – 50 € 
1881. Анонимно /УАЕ/ – 25 € 
1882. Анонимно /Србија/ – 15 € 
1883. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
(за Марковиће из Варварина) 

1884. Игор Ј. /Србија/ – 50 € 
1885. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1886. Милош В. /Србија/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1887. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1888. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 
1889. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
1890. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1891. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1892. Рајко Ј. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1893. Анонимно /Србија/ – 2 € 
1894. Слободан Ј. /САД/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1895. Саша В. /САД/ – 100 € 
1896. Огњен В. /Хрватска/ – 50 € 
1897. Др Дрен /Србија/ – 45 € 
1898. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1899. Анонимно /Француска/ – 30 € 
1900. Даниел З. /Чешка/ – 10 € 
1901. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1902. Синиша А. /Аустралија/ – 10 € 

(за Јездимировиће из Малог Зворника) 
1903. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1904. Милош П. /Сингапур/ – 10 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1905. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
1906. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1907. Анонимно /Ирска/ – 50 € 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
1908. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1909. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1910. Анонимно /САД/ – 10 € 
1911. Анонимно /Нови Зеланд/ – 200 € 
1912. Милан Д. /Р. Српска/ – 30 € 

1913. Викториа и Филип В. /Данска/ – 70 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1914. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Ђуриће из Теслића) 

1915. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1916. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1917. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1918. Бојан Т. /В. Британија/ – 20 € 
1919. Цветко Ц. /Немачка/ – 50 € 
1920. Анонимно /САД/ – 10 € 
1921. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
1922. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
1923. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1924. Душко М. /САД/ – 50 € 
1925. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1926. Анонимно /САД/ – 30 € 
1927. Трофимов /Русија/ – 43 € 

(за Косово и Метохију) 
1928. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
1929. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1930. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1931. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1932. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1933. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1934. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1935. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
1936. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
1937. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1938. Дана С. – 15 € 
1939. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1940. Филип П. /Аустрија/ – 25 € 
1941. Гордана Б. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1942. Оливера Ј. /Аустрија/ – 100 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1943. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 
1944. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
1945. Мишо В. /Аустрија/ – 10 € 
1946. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1947. Мира Ц. /Аустрија/ – 100 € 
1948. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1949. Цеца Ц. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Ђуриће из Теслића) 
1950. Зоран К. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1951. Алекс П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
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1952. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1953. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1954. Наталија Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Ђуриће из Теслића) 
1955. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1956. Јасмина Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Јањиће из Бујановца) 
1957. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1958. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1959. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1960. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1961. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1962. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1963. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1964. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1965. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1966. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1967. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1968. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1969. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1970. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1971. Никола. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1972. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1973. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1974. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1975. Милан и Александра Д. /Швајцарска/ – 60 

CHF 
1976. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1977. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1978. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1979. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1980. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1981. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1982. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1983. Паулина П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за село Рудице на Косову и Метохији) 
1984. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1985. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1986. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1987. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1988. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1989. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1990. А.Н.Е. 99/Швајцарска/ – 40 CHF 
1991. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1992. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1993. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1994. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1995. Дејан Л. и Оливера Л.М. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
1996. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1997. Protax Gmbh/Швајцарска/ – 50 CHF 
1998. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1999. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2000. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
2001. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2002. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2003. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2004. Игор Г. /Немачка/ – 50 € 
2005. Бојана Е. /Немачка/ – 10 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
2006. Јарослав И. /Немачка/ – 10 € 
2007. Др Дрен /Србија/ – 45 € 
2008. Синиша М. /Немачка/ – 20 € 
2009. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
2010. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2011. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
2012. Срђан Е. /Немачка/ – 85 € 
2013. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
2014. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2015. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2016. Бошко С. /Немачка/ – 100 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
2017. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2018. Данило /Немачка/ – 100 € 
2019. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
2020. Сузана К. /Немачка/ – 20 € 

(за Ђуриће из Теслића) 
2021. Невена Б. /Немачка/ – 20 € 
2022. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
2023. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2024. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
2025. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2026. Драган Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
2027. Бојана С. В. /Шведска/ – 100 SEK 
2028. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2029. Младен В. /Шведска/ – 50 SEK 
2030. Никола Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
2031. Комнен Б. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
2032. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2033. Рада С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2034. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2035. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
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2036. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Елезе из Гацка) 

2037. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 300 NOK 
2038. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
2039. Ивана А. /Норвешка/ – 300 NOK 
2040. Здравко Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
2041. Милан Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
2042. Ђурђина М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2043. Славица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
2044. Никола П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2045. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
2046. Бранка Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 
2047. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2048. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2049. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
2050. Недељко Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Ребровиће из Димитровграда) 
2051. Милена Љ. /Норвешка/ – 500 NOK 
2052. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2053. Владана Г. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
2054. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2055. Јелена М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Јањиће из Бујановца) 
2056. Огњен М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Елезе из Гацка) 
2057. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2058. Александра Л. Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2059. Никола Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
2060. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2061. Јован К. /Норвешка/ – 330 NOK 

(за Максимовиће из Куршумлије) 
2062. Петар К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2063. Драгана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
2064. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2065. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2066. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2067. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2068. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2069. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2070. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2071. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2072. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 

2073. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
645,81 CAD 

2074. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2075. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2076. Владана А. /САД/ – $ 200 
 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ОКТОБРУ: 101.368 € 
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Преглед новчаних токова за октобар 2020. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.09. 3,519,315 2,032 46,635 16,598 31,654 19,821 10,359 40,556 98,261 30,566

Примљене донације 3,526,673 642 26,523 6,690 5,422 11,102 8,086 17,471 54,776 24,094
Трошкови донација 0 -8 0 -28 -79 -193 0 0 -39 -722

Донирана средства -8,393,188 0 -11,040 0 0 0 0 0 0 -28,320
Помоћ за породицу Којић, Сремска Митровица - куповина куће -1,763,937

Помоћ за породицу Тасић, Косово и Метохија - изградња и опремање куће -1,182,000

Помоћ за породицу Денкић, Сурчин - изградња куће -740,831

Помоћ за породицу Момчиловић, Ужице - столарија, мајстори -629,870

Помоћ за породицу Савић, Бољевци - водоинсталатерски радови, собна врата, мајстори, санитарије, материјал-465,407

Помоћ за породицу Јојић, Ариље - трактор -448,400

Помоћ за породицу Колашинац, Косово и Метохија - тракторска приколица -294,750

Помоћ за породицу Вујанић, Срезојевци - преса за воће, котао за грејање са цевима -254,508

Помоћ за породицу Кастратовић, Косово и Метохија - грађевински материјал, санитарије и столарија -235,800

Помоћ за породицу Витошевић, Косово и Метохија  - грађевински материјал -235,800

Помоћ за породицу Стефановић, Косово и Метохија - грађевински материјал -235,800

Помоћ за породицу Светозаревић, Прешево - машина за обраду дрвета (универзалну струг) и транспорт -229,200

Помоћ за породицу Милићевић, Косово и Метохија - грађевински материјал и покућство -224,200

Помоћ за породицу Арсић, Сурдук - материјал за фасаду -181,604

Помоћ за породицу Станковић, Косово и Метохија - столарија и грађевински материјал -176,850

Помоћ за породицу Лончина, Лозница - материјал за фасаду, ел.радови и материјал, санитарије -166,284

Помоћ за породицу Дашић, Косово и Метохија - изолација куће -165,060

Помоћ за породицу Стевановић, Блаце - воћарски таруп-косилица (ситнилица биљне масе) -164,000

Помоћ за породицу Крсмановић - Мирчета - намештај, покућство -148,844

Помоћ за породицу Чукановић, Сјеница - грађевински материјал -139,200

Помоћ за Народне кухиње на Косову и Метохији - набавка машине за обраду меса -118,200

Помоћ за амбуланту у Ораховцу - апарата за црп и просек шећера у крви -106,110

Помоћ за породицу Ђурић, Бијељина, Р.Српска - грађ.материјал, моторна тестера -48,919 -170

Помоћ за породицу Цветановић, Гаџин Хан - шпорет на дрва са чунковима -32,613

Помоћ породицама у Рашкој области -5,000

Помоћ за породицу Мајетић, Северна Македонија - градња кућце -4,695

Помоћ за породицу Живић М., Косово и Метохија - увођење струје, опремање купатила, малтерисање -2,500

Помоћ за породицу Москић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Војиновић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Максимовић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Станковић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помођ за породицу Миљковић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Ђокић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - набавка бика -1,625

Помоћ за студенте Призренске Богословије, Косово и Метохија - набавка бика за прехрану -1,625

Помоћ за породицу Милосављевић, Косово и Метохија - PVC столарија -1,500

Помоћ за породицу Павић, Косово и Метохија  - PVC столарија, грађевински материјал -1,500

Помоћ за породицу Јевтић, Косово и Метохија  - PVC столарија и веш машина -1,300

Помоћ за породицу Стакић, Косово и Метохија - покућство -1,300

Помоћ за породицу Живић Б., Косово и Метохија  - реновирање купатила -900

Помоћ за породицу Елез, Гацко, Р.Српска - грађ.материјал -5,938

Помоћ за породицу Ђурић, Теслић, Р.Српска - столарија, грађ.материјал -4,932

Oперативни трошкови -2,212,997 -54 -7,483 -303 -218 -262 -141 -272 -1,188 -2,360
Гориво и транпосрт за посете породицама и текуће пројекте организације -367,189 -2,148

Снимање и видео монтажа испоруке помоћи породицама -35,274

Услуге агенције приликом закупа пословног простора у Новом Саду -23,514

Трошкови испоруке помоћи породицама -17,685

Трошкови састанка у Минхену -30

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -84

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -29,196 -54 -130 -5 -105 -63 -141 -272 -1,188 -103

Трошкови плата тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -700,000 -1,520

Обавезни намети државе на плате тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -593,189 -763

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -158,345 -108

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -29,839 -90

Трошкови књиговодства -12,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -37,629

Административни трошкови организације -166,747 -2,692 -208

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -58

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -42,389 -199

Трошкови СМС сервиса -38 -83

Трошкови маркетинга -2,200

Интерни трансфери новца 5,117,913 18,000 14,760 0 -32,000 -19,000 -12,000 -45,000 -100,000 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 1,110,000 -100,000

Трансфер новца из САД-а у Србију 1,896,040 -19,000

Трансфер новца из Немачке у Србију 1,646,123 -14,000

Трансфер новца из Немачке у Црну Гору 18,000 -18,000

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 14,760 -12,000

Трансфер новца из Норвешке у Србију 465,750 -45,000

Крајње стање – 31.10. 1,557,715 20,612 69,396 22,957 4,779 11,467 6,304 12,755 51,810 23,258

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  466 
Шведска  290 

Република Српска 246 
Швајцарска  201 

Сједињене Америчке Државе  201 
Немачка  180 
Канада 119 

Аустрија 100 
Аустралија  87 

Норвешка 82 
Црна Гора  37 
Холандија 15 
Словенија 14 

Ирска 12 

Италија  10 

Велика Британија 10 

Данска 7 

Француска 6 

Малта 6 

Остале државе 59 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за октобар од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за октобар 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Ми знамо судбу“ – Алекса Шантић 

 

Ми знамо судбу и све што нас чека, 

Но страх нам неће заледити груди! 

Волови јарам трпе, а не људи – 

Бог је слободу дао за човјека. 

 

Снага је наша планинска ријека, 

Њу неће нигде уставити нико! 

Народ је ови умирати свико- 

У својој смрти да нађе лијека. 

 

Ми пут свој знамо, пут богочовјека, 

И силни, као планонска ријека, 

Сви ћемо поћи преко оштра кама! 

 


